Заголовок 
Вниманию работодателей!
В 2016-2048 гг. из областного бюджета будут предоставляться субсидии юридическим лицам – производителям товаров, работ и услуг в целях возмещения затрат на организацию наставничества, дополнительного профессионального образования и профессионального обучения молодых специалистов в Самарской области.
Субсидии предоставляются подведомственным министерству распорядителями средств областного бюджета – государственными казенными учреждениями Самарской области центрами занятости населения городских округов и муниципальных районов Самарской области в пределах доведенных до них лимитов бюджетных обязательств на предоставление субсидий.
Субсидии предоставляются юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений) – производителям товаров, работ и услуг, не признанным в установленном порядке несостоятельными (банкротами), в отношении которых не осуществляется процедура ликвидации, не открыта процедура конкурсного производства,  а также деятельность которых не приостановлена в установленном законодательством порядке, не имеющим просроченной задолженности (свыше трех месяцев) по уплате налоговых платежей в бюджеты бюджетной системы РФ и страховых взносов в государственные внебюджетные фонды РФ.
Субсидии предоставляются работодателям однократно на каждого молодого специалиста в целях возмещения понесенных ими одного из следующих видов затрат, если они имели место в течение трех лет с момента трудоустройства молодого специалиста, на:
- организацию наставничества;
- организацию дополнительного профессионального образования и профессионального обучения.
Подробная информация здесь (файл Порядок предоставления на 2016-2048 субсидий юридическим лицам).

