Бухгалтерский учет - это международный язык бизнеса. Изучив этот язык, выпускники успешно реализуют свой потенциал не только в бухгалтерских службах различных организаций. Овладев принципами и навыками сбора, регистрации, обработки и представления экономической информации, применения налогового законодательства, приемами экономического анализа и аудита, выпускники могут стать поистине универсальными специалистами в экономике. Быть бухгалтером - это значит отвечать за эффективность и стабильность функционирования всего предприятия.

Конкурентные преимущества программы: выпускники получают специаль​ность по трем различным направлениям экономической деятельности в бизнесе, развивая свои компетенции в области бухгалтерского учета, экономического анализа и аудита. Особое внимание при этом уделяется изучению международных стандартов финансовой отчетности и международных стандартов аудита, а также лучших практик ведения управленческого учета и экономического анализа.

Выпускники свободно ориентируются на любом участке экономической и управленческой деятельности, самостоятельно разрабатывают и ведут на высоком уровне учет и организуют внутрихозяйственные расчеты в компаниях любых форм собственности и видов деятельности. Бухгалтеру, особенно главному, требуется обладать компетенциями из разных областей знаний. Владение компьютерными технологиями позволяет в совершенстве работать с автоматизированными системами учета. Знание иностранных языков - это возможность трудоустройства в зарубежных компаниях.

Трудоустройство выпускников: российские и зарубежные компании различных организационно-правовых форм и масштабов и сфер деятельности, органы государственного управления, российские и зарубежные банки, аудиторские фирмы, включая крупнейшие международные аудиторские фирмы, страховые компании.
