 «Экономика и управление в государственной и муниципальной сферах» - один из современных, динамично развивающихся, востребованных и перспективных профилей подготовки бакалавров. 

Выпускники, освоившие программу бакалавриата по данному профилю, могут осуществлять следующие виды профессиональной деятельности: организационно-управленческая; информационно-методическая; коммуникативная; проектная; вспомогательно-технологическая (исполнительская); организационно-регулирующая; исполнительно-распорядительная.

Выпускник будет уметь:

· применять основные экономические методы для управления государственным и муниципальным имуществом, принятия управленческих решений по бюджетированию и структуре государственных (муниципальных) активов;

· проводить оценку инвестиционных проектов при различных условиях инвестирования и финансирования;

· организовывать контроль исполнения, проводить оценку качества управленческих решений и осуществление административных процессов;

· разрабатывать социально-экономические проекты (программы развития), оценивать экономические, социальные, политические условия и последствия реализации государственных (муниципальных) программ;

· проектировать организационную структуру, осуществлять распределение полномочий и ответственности на основе их делегирования;

· вести делопроизводство и документооборот в органах государственной власти Российской Федерации, органах государственной власти субъектов Российской Федерации, органах местного самоуправления, государственных и муниципальных предприятиях и учреждениях, научных и образовательных организациях, политических партиях, общественно-политических, коммерческих и некоммерческих организациях;

· моделировать административные процессы и процедуры в органах государственной власти Российской Федерации, органах государственной власти субъектов Российской Федерации, органах местного самоуправления адаптировать основные математические модели к конкретным задачам управления.

Сфера деятельности выпускников: 

· федеральные, региональные и муниципальные органы власти, коммерческие структуры и общественные организации;

· консалтинговые и аналитические компании, региональные и муниципальные институты развития, производственные объединения.

