Порядок оплаты за обучение для граждан РФ
Оплата за 2-й семестр 2016/17 учебного года производится в срок до 15 декабря 2016г.
Оплата за обучение на 2-5 курсах производится в соответствии с приказом ректора  от 27.05.2016г. № 303-ОВ «О размере платы  за обучение в 2016/17 учебном году для студентов 2-5 курсов». 

Приказы об установлении стоимости обучения размещены на  сайте университета в разделе Сведения об образовательной организации/Платные образовательные услуги  (ссылка: http://www.sseu.ru/sveden/paid_edu)

1. Студентам, оплату обучения которых осуществляет Заказчик - физическое лицо или самостоятельно оплачивающим обучение.

Плату за обучение следует вносить на счет университета через отделения Поволжского банка ПАО «Сбербанка России». Между ФГБОУ ВО «СГЭУ» и ПАО « Сбербанк России» заключен договор от 28.11.2011г. №71/2011/П о приеме платежей за обучение, согласно которому при внесении денежных средств через отделения Поволжского банка ПАО «Сбербанка России» с плательщика не взимается Банком плата за банковские услуги. Обратите внимание, что в случае оплаты через другие банки или отделения ФГУП «Почта России», сумма оплаты увеличивается на сумму комиссионных, взимаемых банком, ФГУП «Почта России».

Плата за обучение вносится на основании извещения на оплату формы №ПД-4.

· Бланк извещения на оплату (№ПД-4)
· Инструкция и пример заполнения извещения на оплату
Студент или лицо, оплачивающее обучение студента, имеет возможность производить оплату за 2-й семестр 2016/17 учебного года по индивидуальному графику платежей на основании письменного заявления. Заявление можно оформить в коммерческом отделе университета (корпус А, к.219) в срок до 15 декабря 2016 г.

2. Студентам, оплату обучения которых осуществляет Заказчик - юридическое лицо, за счетами обращаться в коммерческий отдел (корпус А, к.219).

3. Информация по вопросам оплаты по т.(846) 933-89-00 (коммерческий отдел).

Обратите ВНИМАНИЕ!
При получении кассового чека в банке проверить правильность указанных реквизитов, особенно обратить внимание на название университета, правильность заполнения граф: плательщик и студент, номер и дата договора. В случае ошибки университет не несет ответственность за не поступление денежных средств на расчетный счет, т.е. обязанность плательщика считается не выполненной.
