Порядок назначения и выплаты государственных социальных стипендий 
Федеральный закон от 29.12.2012 N 273-ФЗ
(ред. от 13.07.2015)
"Об образовании в Российской Федерации"
(с изм. и доп., вступ. в силу с 24.07.2015) 5. Государственная социальная стипендия назначается студентам, являющимся детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, лицами из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детьми-инвалидами, инвалидами I и II групп, инвалидами с детства, студентам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС и иных радиационных катастроф, вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, студентам, являющимся инвалидами вследствие военной травмы или заболевания, полученных в период прохождения военной службы, и ветеранами боевых действий либо имеющим право на получение государственной социальной помощи, а также студентам из числа граждан, проходивших в течение не менее трех лет военную службу по контракту в Вооруженных Силах Российской Федерации, во внутренних войсках Министерства внутренних дел Российской Федерации, в инженерно-технических, дорожно-строительных воинских формированиях при федеральных органах исполнительной власти и в спасательных воинских формированиях федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на решение задач в области гражданской обороны, Службе внешней разведки Российской Федерации, органах федеральной службы безопасности, органах государственной охраны и федеральном органе обеспечения мобилизационной подготовки органов государственной власти Российской Федерации на воинских должностях, подлежащих замещению солдатами, матросами, сержантами, старшинами, и уволенных с военной службы по основаниям, предусмотренным подпунктами "б" - "г" пункта 1, подпунктом "а" пункта 2 и подпунктами "а" - "в" пункта 3 статьи 51 Федерального закона от 28 марта 1998 года N 53-ФЗ "О воинской обязанности и военной службе". 

Постановление Правительства РФ от 27.06.2001 N 487
(ред. от 23.08.2007, с изм. от 29.03.2014)
"Об утверждении Типового положения о стипендиальном обеспечении и других формах материальной поддержки учащихся федеральных государственных образовательных учреждений начального профессионального образования, студентов федеральных государственных образовательных учреждений высшего и среднего профессионального образования, аспирантов и докторантов"
Категория студентов имеющих право на получение государственной социальной стипендии.
- Федеральный закон от 03.07.2016 г. №312-ФЗ «О внесении изменений в статью 36 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» 

- Закон Самарской области от 06.05.2000 г. №16-ГД «О социальной помощи в Самарской области»

В соответствии с новой редакцией части 5 статьи 36 Федерального закона 

справка для получения социальной стипендии выдаётся студентам, входящим в состав семей получающих социальную помощь:

· студентам из семей, получающих социальную помощь с детьми в возрасте до шестнадцати лет (обучающимися в общеобразовательных организациях - до 

окончания обучения, но не старше восемнадцати лет); 

· студентам, обучающимся в профессиональной образовательной организации, образовательной организации высшего образования до окончания обучения, но не старше двадцати трех лет, у которых один из родителей является неработающим инвалидом, получающим социальную помощь или оба – 

неработающие пенсионеры, получающие социальную помощь; 

· студентам из семьи с неработающими пенсионерами или инвалидами, 

получающими социальную помощь; 

· малоимущим одиноко проживающим студентам, являющимся получателями пенсии по случаю потери кормильца или инвалидности, получающим социальную помощь. 

Право имеют только те студенты, которым фактически назначена государственная социальная помощь.
	

	


Государственная социальная стипендия назначается обучающемуся с даты представления документа, подтверждающего соответствие одной из категорий граждан.
Выплата государственной социальной стипендии прекращается с первого числа месяца, следующего за месяцем прекращения действия основания ее назначения, и возобновляется с месяца, в котором был представлен документ, подтверждающий соответствие одной из категорий граждан.

 Порядок назначения стипендии (Приказ Минобрнауки России от 28.08.2013 г. № 1000) 

Назначение государственной социальной стипендии осуществляется приказом руководителя образовательного учреждения по представлению стипендиальной комиссии образовательного учреждения в пределах средств, предусмотренных на эти цели в стипендиальном фонде.

Выплата государственной социальной стипендии производится один раз в месяц.

Выплата государственной социальной стипендии прекращается в случае:

отчисления студента из образовательного учреждения;

прекращения действия основания, по которому стипендия была назначена.
Государственная социальная стипендия  выплачивается в том случае, если будет предоставлена справка, выданная органами социальной защиты. Ее можно получить по своему месту жительства. Период действия такой справки составляет 1 год, поэтому для получения стипендии необходимо каждый год ее нужно подтверждать. Для того чтобы получить такую справку, в органы социальной опеки необходимо предоставить следующий перечень документов:
· Справка о полном составе семьи;

· Справка, в которой указано, что студент в настоящее время обучается в ВУЗе;

· Справка о доходах семьи;

· Справка о доходах студента, каб.№216, корпуса А

· Другие дополнительные документы, которые могут потребовать социальные органы.

После получения  справки по месту регистрации, необходимо заполнить заявление с просьбой ежемесячно получать социальную стипендию и при необходимости, там же, оформить льготу по оплате общежития.

http://web2.sseu.ru/sveden/grants 

http://www.sseu.ru/vneuchebnaya-deyatelnost/normativnye-dokumenty 
 Данные документы студент должен предоставить в отдел  по социальной работе, кабинет № 025А. 

