		Уважаемые коллеги!
          В соответствии с современными требованиями законодательства о труде «к педагогической деятельности допускаются лица, имеющие образовательный ценз, который определяется в порядке, установленным законодательством РФ в сфере образования» (ст. 331 ТК РФ), а именно: право на занятие педагогической деятельностью имеют лица со средним профессиональным или высшим образованием и отвечающие квалификационным требованиям, указанным в квалификационных справочниках, и (или) профессиональных стандартах (ст. 46 Федерального закона РФ от 21 декабря 2012 г. №273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации»).
    С 1 июля 2016 года на основании Федерального закона от 2 мая 2015 г. № 122-ФЗ «О внесении изменений в Трудовой кодекс РФ и статьи 11 и 73 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» вступила в силу норма о соответствии требованиям к квалификации работника, в данном случае к квалификации педагогического работника, установленная профессиональным стандартом.
    Приказом Минтруда России от 8 сентября 2015 № 608 утвержден профессиональный стандарт «Педагог профессионального обучения, профессионального образования и дополнительного профессионального образования» (зарегистрирован Минюстом России 24 сентября 2015 г., регистрационный № 38993).
   В соответствии с данным профессиональным стандартом для педагогических работников в сфере дополнительного профессионального образования обязательна профессиональная переподготовка.
    Как работникам, так и соискателям на работу необходимо соответствовать установленным требованиям. Если уровень образования в профессиональном стандарте не соответствует требованиям, то работодатель не в праве принимать сотрудника на работу, так как это грозит наложением административной ответственности для работодателя в соответствии с Административным кодексом. В стандартах установлено, если у работника нет специального базового образования, то необходимо пройти профессиональную переподготовку.
      В связи с этим ЧОУ ДПО (ПК) "Самарский межотраслевой институт"  проводит профессиональную переподготовку профессорско-преподавательского состава организаций дополнительного профессионального образования,  работающих в сфере профессионального образования.
 По результатам обучения слушателям выдается диплом о профессиональной переподготовке с присвоением квалификации: Преподаватель в сфере дополнительного профессионального образования.
Объем часов учебного плана профессиональной переподготовки -256 часов.
Форма обучения - заочная.  Стоимость обучения: 16 ООО рублей.
    Заявку на обучение можно отправить по электронному адресу: cotsamara.pd@mail.ru.   Справки по телефонам: 333-76-72, 340-14-83, 8-9272035614
Мы рады видеть  Вас на нашем обучении!
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