38.03.01 Экономика
Направление подготовки 38.03.01 Экономика имеет своей целью развитие у студентов таких качеств личности как ответственность, гражданственность, толерантность, патриотизм, стремление к развитию своего творческого потенциала, понимание своей роли в социально-экономическом развитии страны и региона, необходимости постоянного совершенствования своих профессиональных знаний с учетом динамичных изменений, происходящих в современной мировой экономике, умение критически и объективно оценивать уровень своей подготовки, а также формирование общекультурных и профессиональных компетенций в соответствии с требованиями ФГОС ВПО по направлению подготовки 38.03.01 Экономика с учетом потребностей рынка труда. По этому направлению подготовки студенты исследуют основные тенденции развития российской и мировой экономики, приобретают навыки анализа национальной хозяйственной системы на разных уровнях управления; осваивают основные инструменты государственного регулирования экономики, а также получат навыки ведения бизнеса.
Область профессиональной деятельности выпускника - экономические, финансовые, маркетинговые, производственно-экономические и аналитические службы организаций различных отраслей, сфер и форм собственности, финансовые, кредитные и страховые учреждения, органы государственной и муниципальной власти, академические и ведомственные научно-исследовательские организации, общеобразовательные учреждения, образовательные учреждения начального профессионального, среднего профессионального, высшего и дополнительного профессионального образования.
Объекты профессиональной деятельности выпускника:
· поведение хозяйствующих агентов, их затраты и результаты,
· функционирующие рынки,
· финансовые и информационные потоки,
· производственные процессы.
Выпускник готов решать профессиональные задачи в  расчетно-экономической, аналитической, научно-исследовательской организационно-управленческой, педагогической деятельности.
Срок освоения ООП направления подготовки 38.03.01 Экономика - 4 года.
Трудоемкость ООП направления подготовки 38.03.01 Экономика составляет 240 зачетных единиц (208 недель), присваиваемая квалификация (степень) – бакалавр.

