Введение в Agile

Цель курса: Познакомить слушателей с практикой применения популярных гибких методов, их своевременному применению, заложить у основы гибкого мышления, 

Целевая аудитория: бизнес-аналитики, лидеры проектов, тех-лидеры, тест-менеджеры, руководители проектов и программ, функциональные менеджеры, заинтересованные в углублении и систематизации знаний о гибкой системе управления проектами.
По окончании - удостоверение о повышении квалификации государственного образца от Самарского государственного экономического университета
Подать заявку на участие 
https://goo.gl/forms/LdvmT3PiCUWJghZ12   
Другие курсы по Управлению персоналом СГЭУ
http://www.sseu.ru/content/kursy-povysheniya-kvalifikacii-upravlenie-personalom
Стоимость курса – 5000 руб.
Контакты – 89023243125, 933-88-42
Аннотация курса:
· Что такое проектное управление?
· Гибкие технологии не приживаются в нашей стране, так ли это?
· Возможно ли вообще планировать и следовать планам в нашей экономике и при нашей сложившейся "консервативной" системе управления?
· Можно ли наладить силами небольшой команды за две недели то, что не могли сделать крупные организации в течении нескольких лет?
· На нашем тренинге мы рассмотрим основные "классические" системы проектного управления с примерами их применения в крупных и не очень мировых компаниях:
PRINCE2, РМI, Метод Kanban, Scram, Agile ...
· Мы готовы показать вам как работает гибкая методология в бизнесе, в госсекторе и даже у вас дома.
· Мы поделимся реальным опытом и научим вас проверенным инструментам, которые помогут вам семимильными шагами продвигаться к вашим амбициозным целям.
· Гибкие технологии - это набор методик, способ быстрых побед и даже образ мышления.
Приходите - будем из скучной работы делать трамплин для роста.
