Порядок оплаты за обучение для иностранных граждан

Студенты/Заказчики, являющиеся иностранными гражданами, оплачивают обучение только через кассу университета (каб.209, корпус А) путем внесения наличных денежных средств. Оплата, произведенная любым другим способом, не будет засчитана в счет оплаты за обучение. 
Для оплаты в кассу университета, необходимо взять счет на оплату в коммерческом отделе (каб. 219, корпус А).

Информация по вопросам оплаты по т.(846)933-89-00 (коммерческий отдел).

          В 2017/18 учебном году стоимость обучения для студентов, поступивших на платные места в ФГБОУ ВО «СГЭУ»  в предыдущие годы, индексируется в соответствии с уровнем инфляции.

Напомним, что право университета изменять стоимость платного обучения на втором и последующем курсах предусмотрена условиями договоров на обучение в ФГБОУ ВО «СГЭУ». 

Приказ от 24.08.2017г. № 466-ОВ (во изменении приказа от 05.05.2017г. №231-ОВ) «О размере платы  за обучение в 2017/18 учебном году для студентов 2-5 курсов» размещен на  сайте университета в разделе Сведения об образовательной организации/Платные образовательные услуги  (ссылка: http://www.sseu.ru/sveden/paid_edu)

Студентам/Заказчикам для заключения дополнительных соглашений к договорам об образовании на обучение по образовательным программам высшего образования/среднего профессионального образования, предусматривающих изменение стоимости обучения,  необходимо обращаться  в коммерческий отдел (корпус А, к.219)  .
Оплата за 1-й семестр 2017/18 учебного года производится в срок до 1 июля 2017г. 

Оплата за 2-й семестр 2017/18 учебного года производится в срок до 15 декабря 2017г.

Студент или лицо, оплачивающее обучение студента, имеет возможность производить оплату за 1-й и 2-й семестр 2017/18 учебного года по индивидуальному графику платежей на основании письменного заявления. Заявление можно оформить в коммерческом отделе университета на 1-й семестр в срок до 30 июня 2017г., на 2-й семестр в срок до 15 декабря 2017г. 

