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КРУГЛЫЙ СТОЛ 

«ФИНАНСОВЫЙ РЫНОК РОССИИ: казнить нельзя помиловать»
6 июня 2014г. 14-00
Стратегической государственной задачей в финансовой сфере является формирование класса внутренних инвесторов в России. В формате дискуссионного клуба «Перспективы финансового рынка РФ: мифы и реальность», приглашаем Вас к обсуждению актуальных вопросов с представителями бизнес-сообщества и другими заинтересованными сторонами, с выработкой практических шагов и совместных мероприятий.

КЛЮЧЕВЫЕ ВОПРОСЫ КРУГЛОГО СТОЛА:
· Текущее состояние отечественной экономики: ограничения и точки роста, в чем наша инвестиционная привлекательность?
Развитие России в условиях мирового экономического кризиса и геополитической нестабильности. Куда двигаться дальше, инновационность или «голландская болезнь»? Конкурентные преимущества отечественной экономики. Варианты прогнозов социально-экономического развития российской экономики.
· Возможно ли существование отечественного рынка без иностранных инвесторов?
«Как показали все кризисы последних десятилетий, у инвесторов короткая память. Деньги должны работать, и они будут работать. Капитализм, к сожалению, не самая лучшая система, но она имеет свои правила», (Р. Варданян).

На нашем фондовом рынке принято выделять две проблемы: мало эмитентов (отсутствие выбора) и мало инвесторов (узость рынка), в результате нет ликвидности, нет драйверов роста. 

Если акции российских эмитентов не нужны российским инвесторам, почему они должны быть интересны иностранцам?

· Денежно-кредитная политика Банка России: чего ожидать инвесторам?
Бен Бернанке описал четыре ошибки ФРС США в 1929-1933 годах, которые привели к Великой депрессии; он выступил с речью в университете Вашингтона и Ли (WashingtonandLeeUniversity). Тема выступления – «Деньги, золото и Великая депрессия» (Bernanke, 2004)

Центральный банк РФ, начиная с 2011 года, повторяет почти в точности те же ошибки, и это ведет к рецессии в российской экономике, насколько смягчение денежной политики эффективно?

· Удаление российских финансовой системы из зоны досягаемости Уолл-стрит и построение автаркии в экономике России: благо или вред? 

Автаркия (от греч. autarkeia – самоудовлетворение) в народном хозяйстве – это экономическая независимость, или изолированность страны, освобождающая ее от ввоза наиболее важных предметов потребления. Это закрытая экономика, ориентированная вовнутрь, на саму себя, на развитие без связей с другими странами. 

Каковы риски подобного сценария?
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Организаторы:
СГЭУ, Московская Биржа, Клуб Директоров СО, ФИНАМ

Руководитель круглого стола:
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Габибулла Рабаданович Хасаев, 

ректор Самарского государственного экономического университета, доктор экономических наук, профессор, заслуженный экономист РФ.
	Мне часто задают этот вопрос:какие у области есть перспективы, какова ее роль и место в современной России. Мол, и перспективы все время сужаются, и становится она менее заметной в масштабах страны.

Объективная оценка масштабов экономики региона, ее диверсифицированной структуры, уровня и темпов развития, ресурсного потенциала, включенности в мирохозяйственные связи, ее географического положения, урбанизации территории позволяет сделать вывод о том, что Самарская область имеет все предпосылки стать зоной опережающего развития мирового значения.  Да, да! Именно мирового!


Участники круглого стола (эксперты от организаций):

Приглашенные эксперты от организаций: 
ЦБ РФ, Сбербанк России, Министерство экономического развития и торговли Самарской области, Клуб Директоров СО,Кошелев-Банк, Московская Биржа, Холдинг «ФИНАМ».
АУДИТОРИЯ
Директора, топ-менеджеры и собственники компаний, предприниматели, экономисты, преподаватели СГЭУ, другие заинтересованные лица.
ОРГАНИЗАЦИОННАЯ ИНФОРМАЦИЯ
Формат мероприятия:
дискуссионный клуб: выступление эксперта, интерактивное обсуждение, формирований практических рекомендаций для Самарского региона.
Место проведения:
г. Самара, СГЭУ, ул. Сов. Армии, д. 141
Регламент:
с 13.30 до 14.00 приветственный кофе, с 14.00 до 15.30 обучение.

Освещение мероприятия: съемочная группа ВГТРК Самара
УЧАСТИЕ В круглом столе: вход свободный
