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	1.
	Ж 607я7
З-17
	Зайцев, Г.Н.
Управление качеством. Технологические методы управления качеством изделий [Текст] : Учебное пособие для бакалавров и специалистов. Стандарт третьего поколения / Г. Н. Зайцев. - УМО. - СПб. : Питер, 2014. - 272 с. ; 60х90/16. - (Учебное пособие). - Библиогр.: с. 264 - 266. - ISBN 978-5-496-00478-7 : 428 р. 40 к.
Рассмотрены вопросы оперативного управления качеством изделий машиностроения технологическими методами. Производится управление отдельными техническими и экономическими свойствами деталей после механической обработки, совокупность которых определяет качество детали. Структура и содержание книги в основном соответствуют рекомендациям Государственных образовательных стандартов высшего профессионального образования по подготовке экономистов-менеджеров по специальности 080502 — Экономика и управление в машиностроении и бакалавров по направлению 080200/23 — Менеджмент (производственный менеджмент (машиностроение)), инженеров-менеджеров по специальности 220501 — Управление качеством со специализацией «Управление качеством в производственно-технологических системах» и бакалавров по направлению 221400 — Управление качеством с профилем подготовки «Управление качеством в производственно-технологических системах». Допущено УМО по образованию в области производственного менеджмента в качестве учебного пособия для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению 080200/23 — Менеджмент (производственный менеджмент(машиностроение)).

	2.
	Ж 609я7
Г 55
	Глухов, В. В.
Управление качеством [Текст] : Учебник для бакалавров и магистров. Стандарт третьего поколения / В. В. Глухов, Д. П. Гасюк. - 2-е изд. - СПб. : Питер, 2015. - 384 с. ; 60х90/16. - (Учебник для вузов). - 600 экз. - Библиогр.: с. 382 - 384. - ISBN 978-5-496-01175-4 : 630 р.
Учебник содержит классическое изложение курса управления качеством. Более подробно представлены разделы: управление качеством на промышленном предприятии, управление качеством услуг, качество продукции военного назначения, экономика управления качеством. Учебник предназначен для студентов вузов, обучающихся по экономическим и управленческим специальностям и профилям подготовки бакалавров и магистров. Рекомендовано Учебно-методическим объединением по университетскому политехническому образованию в качестве учебника для студентов высших учебных заведений, обучающихся по укрупненной группе подготовки магистров «Металлургия, машиностроение и металлообработка».

	3.
	З 973.2я7
Б 73
	Богдановская, И. М.
Информационные технологии в педагогике и психологии [Текст] : Учебник для бакалавров. Стандарт третьего поколения / И. М. Богдановская, Т. П. Зайченко, Ю. Л. Проект. - УМО. - СПб. : Питер, 2015. - 60х90/16. - (Учебник для вузов). - ISBN 978-5-496-01337-6 : 608р.40к.
Данный учебник посвящен вопросам использования информационных технологий в деятельности педагогов и психологов. Структура и содержание учебника обусловлены потребностью формирования у будущих специалистов навыков использования компьютера и информационных технологий в профессиональной деятельности. Учебник направлен на закрепление у студентов навыков решения практических исследовательских задач, освоения алгоритмов компьютерного анализа и представления результатов профессиональной деятельности с помощью современных информационных технологий. Учебник предназначен для студентов педагогических вузов и написан в полном соответствии с требованиями Государственного образовательного стандарта третьего поколения и имеет фиф У МО по направлению подготовки бакалавров 050100 «Педагогическое образование».

	4.
	З 973.2я7
Г 86
	Продвижение порталов и интернет-магазинов [Текст] : Практическое руководство для маркетологов и руководителей бизнеса / Л. О. Гроховский [и др.]. - СПб. : Питер, 2015. - 224 с. ; 60х90/16. - ISBN 978-5-496-00736-8 : 446 р. 40 к.
Эта книга о том. как продвигать большие сложные проекты. Здесь рассмотрено SEO в самом широком понимании, включая не только информационный поиск, но также PR. маркетинг и работу с контентом вообще. Подробно описываются технологии и подходы, которые непопулярны на рынке. Она о том. как продвигать сайт командой, провести исследование, разработать стратегию и внедрить разработанные технологии в работу. Книга будет интересна настоящим и будущим владельцам или руководителям больших интернет-магазинов и порталов, руководителям отделов продвижения, специалистам, а также всем, кто интересуется SEO.

	5.
	З 973.2я7
З-12
	Забуга, А. А.
Теоретические основы информатики [Текст] : Учебное пособие для бакалавров и специалистов. Стандарт третьего поколения / А. А. Забуга. - СПб. : Питер, 2014. - 208 с. ; 70х100/16. - (Учебное посоие). - Библиогр.: с. 195 - 198. - ISBN 978-5-496-00744-3 : 324 р.
В издании рассматриваются такие разделы классической математики, как комбинаторика, теория вероятностей, математическая логика, дискретная математика, а также ряд технических вопросов реализации информационных систем, ставших предпосылками к появлению информатики как отдельной самостоятельной дисциплины. Приводятся основная терминология, цели и задачи изучения дисциплины, задачи и упражнения для контроля знаний студентов, вопросы для самопроверки. Допущено Научно-методическим советом по информатике при Министерстве образования и науки РФ в качестве учебного пособия по дисциплине «Информатика» для студентов высших учебных заведений.

	6.
	З 973.2я7
И 74
	Информатика для юристов и экономистов [Текст] : Учебник для бакалавров и магистров. Стандарт третьего поколения / Под ред. С. В. Симоновича. - 2-е изд. - СПб. : Питер, 2015. - 544 с. ; 70х100/16. - (Учебник для вузов). - ISBN 978-5-496-00036-9 : 480 р.
Книга представляет собой учебный курс для студентов юридических и экономических специальностей, изучающих средства вычислительной техники в рамках общеобразовательной дисциплины «Информатика», и обеспечивает методическую основу для взаимодействия со специальными курсами, относящимися к информационному и коммуникационному праву, правовой информатике, информационной безопасности, защите данных и электронной коммерции. Наряду с базовыми понятиями, методами и приемами автоматизации документооборота за счет использования средств вычислительной техники в книге рассмотрены передовые информационные и коммуникационные технологии глобальных компьютерных сетей, определены экономические предпосылки их применения и правовые режимы функционирования. Четкое разделение теоретических и практических компонентов курса позволит преподавателям гибко использовать представленный материал с учетом особенностей конкретных учебных планов и программ, а также принятых форм и методов обучения. Второе издание учебника полностью обновлено в соответствии с современной ситуацией в области аппаратных и программных средств, в частности в книге рассмотрена работа в Microsoft Windows 7 и Office 2010. Учебник соответствует стандарту третьего поколения и предназначен для обучения специалистов, бакалавров и магистров юридических и экономических направлений.

	7.
	З 973.2я7
К 31
	Кашаев, С. М.
Программирование в 1С: Предприятие 8.3 [Текст] / С. М. Кашаев. - СПб. : Питер, 2015. - 304 с. ; 70х100/16. - (1Специалист). - Библиогр.: с. 304. - ISBN 978-5-496-01234-8 : 332 р. 40 к.
Как самостоятельно освоить приемы разработки конфигурации и модификации прикладных приложений в среде 1С:Предприятие 8.3? Каким арсеналом средств вооружает программиста новейшая версия платформы? Ответы на эти вопросы предлагает данная книга, на практике знакомящая читателя со встроенным языком программирования и системным отладчиком, редакторами и конструкторами, системой компоновки данных, инструментами анализа и построения диаграмм. Подробно изложена вся требуемая последовательность действий, приведены необходимые справочные сведения по используемым средствам и языку. Теоретические сведения подкреплены многочисленными примерами, которые помогут разработчику максимально использовать все возможности, предоставляемые версией 8.3.

	8.
	З 973я7
И 74
	Информатика. Базовый курс [Текст] : Учебное пособие для бакалавров и специалистов. Стандарт третьего поколения / Под ред. С. В. Симоновича. - МО, 3-е изд. - СПб. : Питер, 2014. - 640 с. ; 70х100/16. - (Учебник для вузов). - ISBN 978-5-496-00217-2 : 384 р.
В учебнике рассмотрены основные категории аппаратных и программных средств вычислительной техники. Указаны базовые принципы построения архитектур вычислительных систем. Обеспечено методическое обоснование процессов взаимодействия информации, данных и методов. Приведены эффективные приемы работы с распространенными программными продуктами. Рассмотрены основные средства, приемы и методы программирования. Книга предназначена для студентов технических вузов, изучающих информационные технологии в рамках дисциплины «Информатика», для преподавательского состава, для слушателей военных учебных заведений, учреждений системы повышения квалификации и для лиц, изучающих средства вычислительной техники самостоятельно. Третье издание учебника полностью обновлено в соответствии с современной ситуацией в области аппаратных и программных средств, в частности в книге рассмотрена работа в Microsoft Windows 7 и Office 2010. Рекомендовано Министерством образования и науки Российской Федерации в качестве учебного пособия для студентов высших технических учебных заведений.

	9.
	З 973я7
О-54
	Олифер, В. Г.
Основы компьютерных сетей [Текст] : Учебное пособие / В. Г. Олифер, Н. А. Олифер. - СПб. : Питер, 2014. - 352 с. ; 60х90/16. - (Учебное пособие). - Библиогр.: с. 383 - 384. - ISBN 978-5-496-00924-9 : 318 р.
Издание представляет собой краткий учебный курс, в котором последовательно рассматриваются основные аспекты архитектуры и технологии современных компьютерных сетей. В книге освещены вопросы главных концепций, являющихся фундаментом компьютерных сетей, технологии проводных, беспроводных локальных сетей, составной сети (Интернета), Глобальной сети, популярных сетевых услуг и сервисов. Книга предназначена для студентов, аспирантов и технических специалистов, которые хотят получить базовые знания о принципах построения компьютерных сетей, понять особенности традиционных и перспективных технологий локальных и глобальных сетей, изучить способы создания крупных составных сетей и управления такими сетями.

	10.
	З 973я7
О-66
	Орлов, С.А.
Организация ЭВМ и систем. Фундаментальный курс по архитектуре и структуре современных компьютерных средств [Текст] : Учебник для бакалавров и магистров. Стандарт третьего поколения / С. А. Орлов, Б. Я. Цилькер. - МО, 3-е изд. - СПб. : Питер, 2014. - 688 с. ; 70х100/16. - (Учебник для вузов). - ISBN 978-5-496-01145-7 : 1140 р.
Учебник посвящен систематическому изложению вопросов организации структуры и функционирования вычислительных машин и систем, при этом большое внимание уделяется вопросам эффективности традиционных и перспективных решений в области компьютерной техники. Рассмотрены структура и функционирование классических фон-неймановских машин, принципы организации шин, внутренней и внешней памяти, операционных устройств и устройств управления, систем ввода-вывода. Изложены основные тенденции в архитектуре современных процессоров. Значительная часть материала посвящена идеологии построения и функционирования параллельных и распределенных вычислительных систем самых разнообразных классов. Показаны наиболее перспективные направления в области организации и архитектуры вычислительных машин и систем. В основу работы положен многолетний университетский опыт преподавания авторами соответствующих дисциплин. Третье издание учебника полностью обновлено в соответствии с требованиями государственного образовательного стандарта высшего профессионального образования третьего поколения. Существенно переработано содержание всех глав книги, добавлены новые главы и материалы; цель изменений в новом издании — отразить новации компьютерной техники и сделать изложение материала более простым и понятным. Допущено Министерством образования и науки РФ в качестве учебника для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению «Информатика и вычислительная техника».

	11.
	З 973я7
П 12
	Павловская, Т. А.
С#. Программирование на языке высокого уровня [Текст] : Учебник для вузов / Т. А. Павловская. - МО. - СПб. : Питер, 2014. - 432 с. ; 70х100/16. - (Учебник для вузов). - Библиогр.: с. 425 - 426. - ISBN 978-5-496-00861-7 : 330 р.
Задача этой книги — кратко, доступно и строго изложить основы С#, одного из самых перспективных современных языков программирования. Книга содержит описание версии С# 2.0 (2005) и предназначена для студентов, изучающих язык «с нуля», но будет полезна и опытным программистам, желающим освоить новый язык, не тратя времени на увесистые переводные фолианты. Кроме конструкций языка в книге рассматриваются основные структуры данных, используемые при написании программ, классы библиотеки, а также рекомендации по стилю и технологии программирования. По ключевым темам приводятся задания для выполнения лабораторных работ, каждая из которых содержит по двадцать однотипных вариантов в расчете на учебную группу студентов. Язык С# как средство обучения программированию обладает рядом несомненных достоинств. Он хорошо организован, строг, большинство его конструкций логичны и удобны, а развитые средства диагностики и редактирования кода делают процесс программирования приятным и эффективным. Допущено Министерством образования и науки Российской Федерации в качестве учебника для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению подготовки дипломированных специалистов «Информатика и вычислительная техника».

	12.
	З 973я7
С 15
	Сакова, Т. Г.
Разработка и оценка эффективности бизнес-проекта в информационно-аналитической среде PROJECT EXPERT [Текст] : Практикум / Т. Г. Сакова, О. В. Юдина. - Самара : Изд-во Самар. гос. экон. ун-та, 2015. - 104 с. ; 60х84/16. - (Учебная литература для вузов). - Библиогр.: с. 62. - ISBN 978-5-94622-518-2 : 230 р.
Рассматриваются структура и основные элементы бизнес-плана, возможности и особенности интерфейса программы Project Expert и методы работы в этой среде. Представлен сквозной пример, проиллюстрированный конкретными окнами интерфейса пакета с рекомендациями ввода данных. Даны задания для самостоятельной разработки бизнес-планов, большой набор тестов и контрольных вопросов для проверки усвоения материала. Практикум поможет студентам в приобретении знаний для эффективного построения инновационного бизнес-проекта и оценке его эффективности, а также в умении анализировать преимущества и недостатки различных вариантов разработки бизнес-проектов. Предназначен для студентов направления подготовки "Менеджмент" всех профилей бакалавриата.

	13.
	З 973я7
Т 98
	Тюгашев, А. А.
Языки программирования [Текст] : Учебное пособие. Стандарт третьего поколения / А. А. Тюгашев. - УМО. - СПб. : Питер, 2014. - 336 с. ; 70х100/16. - Библиогр.: с. 274 - 275. - ISBN 978-5-496-01006-1 : 900 р.
Книга посвящена многообразию языков программирования, которые играют ключевую роль в управлении компьютерными системами и составляют важнейшую область современных информационных технологий. Издание представляет панорамный взгляд на предметную область, включая историческую ретроспективу и связи с другими областями информатики. Приводится сравнение программирования на языках высокого и низкого уровней (ассемблер). Каждый раздел книги снабжен контрольными вопросами для проверки усвоения материала. Пособие содержит приложение — лабораторный практикум по языку Си. Приведены также специальные главы, посвященные жизненному циклу программных средств современной ИТ-индустрии, проблеме ошибок в программах и методах верификации программного обеспечения, стилю программирования и красоте программ. Издание предназначено студентам и преподавателям высших учебных заведений ИТ-профиля. После выполнения содержащегося в книге лабораторного практикума студент будет способен создавать программы средней сложности на языках C/C++ и базового уровня на языках Лисп и Пролог. Будет полезно читателям — разработчикам программных систем, которые получат представление о том, какую парадигму программирования (императивную, функциональную или логическую) можно использовать более эффективно в своем программном проекте, а также широкому кругу читателей, интересующихся историей программирования и существующими языками программирования. Издание допущено УМО вузов по образованию в области информационной безопасности в качестве учебного пособия для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальности 10.05.03 (090303) «Информационная безопасность автоматизированных систем».

	14.
	З 973я7
У 76
	Усова, Н. А.
Теория информационной безопасности и методология защиты информации [Текст] : Учебно-методическое пособие / Н. А. Усова, А. В. Кораблев. - Самара : Изд-во Самар. гос. экон. ун-та, 2014. - 296 с. ; 60х84/16. - (Учебная литература для вузов). - Бибилогр.: с. 292 - 295. - ISBN 978-5-94622-502-1 : 145 р. 76 к.
Учебно-методическое пособие подготовлено в соответствии с Государственным образовательным стандартом высшего профессионального образования и предназначено для студентов специальности 090103 "Организация и технология защиты информации", изучающих дисциплину "Тео^ рия информационной безопасности и методология защиты информации". Целью курса является формирование профессиональной компетент> ности на основе теоретических и методологических знаний, а также овладение специальными умениями в области информационной безопасности необходимыми в практической деятельности будущего специалиста. В пособии рассматривается основной понятийный аппарат и для закреплени: теоретического материала предлагается практикум с примерными практическими работами.

	15.
	Т 3(2)я7
И 90
	История Отечества [Текст] : Учебник для военных вузов / Под ред. О.Ю. Ефремова. - УМО. - СПб. : Питер, 2015. - 528 с. ; 60х90/16. - (Учебник для военных вузов). - ISBN 978-5-496-01224-9 : 814р. 80к.
Среди гуманитарных дисциплин, изучаемых курсантами в высших военных учебных заведениях, исторические дисциплины имеют особое значение. Они закладывают основы исторического сознания будущих офицеров, формируют их личности как патриотов своей страны, защитников Отечества, создают базу для изучения других учебных дисциплин. Исторические знания необходимы и при организации офицером воспитательной работы в подразделении. Учебников по отечественной истории выпущено достаточно. Главное отличие этого учебника от других — его нацеленность на офицера современных Вооруженных Сил Российской Федерации. Еще одна особенность этой книги — обобщение опыта преподавания исторических дисциплин в ведущих военных вузах Санкт-Петербурга: Военной академии связи имени С. М. Буденного, Михайловской военной артиллерийской академии, Военно-космической академии имени А. Ф. Можайского и других. В авторский коллектив учебника входят девять докторов и два кандидата наук. Структура и содержание учебника соответствуют Федеральному государственному образовательному стандарту. Каждая из десяти глав отражает соответствующие исторические этапы развития России и включает в себя параграфы, в которых рассматриваются наиболее важные и сложные исторические проблемы. После каждой главы сформулированы вопросы для повторения, которые призваны оптимизировать самостоятельную работу курсантов по изучению исторического материала. Список литературы, рекомендованной к каждой главе, позволяет обучающимся расширить свои знания. Учебник имеет гриф Министерства обороны Российской Федерации «Допущено Учебно-методическим объединением высших военно-учебных заведений по образованию в области военного управления Вооруженных Сил Российской Федерации по гуманитарно-социальным специальностям в качестве учебника для курсантов высцшх военно-учебных заведений».

	16.
	У .в6я7
Р 13
	Рабочая тетрадь по дисциплине "Эконометрика" [Текст] : В 2-х ч. Ч. 1 : Лекционный курс / Сост. Л. А. Игнаткина, Н. П. Перстенева, Е. Г. Репина. - 2-е изд. перераб. и доп. - Самара : Изд-во Самар. гос. экон. ун-та, 2015. - 60 с. ; 60х84/8. - Библиогр.: с. 58. - ISBN 978-5-94622-440-6 : 18 р. 64 к.
Рабочая тетрадь по дисциплине "Эконометрика" состоит из трех частей. В первой части представлены опорные конспекты лекций, работа с которыми поможет студентам более качественно усвоить содержание курса. Предназначено для студентов Самарского государственного экономического университета, обучающихся по направлению "Экономика" и другим направлениям.

	17.
	У .в6я7
Р 13
	Рабочая тетрадь по дисциплине "Эконометрика" [Текст] : В 2-х ч. Ч. 2 : Практические занятия / Сост. Л. А. Игнаткина, Н. П. Перстенева, Е. Г. Репина. - 2-е изд. испр. и доп. - Самара : Изд-во Самар. гос. экон. ун-та, 2015. - 52 с. ; 60х84/16. - Библиогр.: с. 51. - ISBN 978-5-94622-440-6 : 14 р. 41 к.
Рабочая тетрадь по дисциплине "Эконометрика" состоит из трех частей. Во второй части представлены материалы для практических занятий, содержащие подробные алгоритмы решения задач по эконометрике. Разработана в соответствии с программой дисциплины "Эконометрика" и требованиями Федерального государственного образовательного стандарта высшего профессионального образования по подготовке бакалавров по направлениям "Экономика", "Социология" и другим направлениям.

	18.
	У .в6я7
С 34
	Сизиков, А. П.
Методы моделирования и прогнозирования в экономике [Текст] : Учебное пособие / А. П. Сизиков. - Самара : Изд-во Самар. гос. экон. ун-та, 2015. - 220 с. ; 60х84/16. - (Учебная литература для вузов). - Библиогр.: с. 212 -213. - ISBN 978-5-94622-499-4 : 135 р. 59 к.
В учебном пособии дается изложение основ одноименного курса: неоклассические модели, модели микро- и макроэкономики, модели производства и потребления, рыночного равновесия, экономического роста, межотраслевого баланса, финансового рынка, управления инвестициями, экономического прогнозирования. Материал иллюстрирован большим количеством практических примеров, ориентированных на использование современных информационных технологий. К каждой главе дан библиографический список. Для студентов направлений подготовки "Экономика", "Сервис", "Торговое дело", "Прикладная информатика".

	19.
	У 01я7
М 15
	Макроэкономика [Текст] : Учебник для бакалавров и магистрантов. Стандарт третьего поколения / Под ред. Д. Ю. Миропольского, Т. Г. Бродской. - УМО. - СПб. : Питер, 2015. - 368 с. ; 70х100/16. - (Учебник для вузов). - ISBN 978-5-496-00711-5 : 564 р.
В учебнике дано последовательное и логически стройное изложение курса макроэкономики в соответствии с программой нового поколения. Наряду с основными положениями макроэкономической теории содержит изложение фундаментальных концептуальных подходов к исследованию макроэкономических проблем. Дастся сравнительный анализ этих подходов с учетом современных достижений экономической теории и практики. Структура учебника разработана с учетом последних изменений в системе высшего профессионального образования РФ, произошедших в процессе его реформирования и перехода на двухуровневый стандарт. Его содержание соответствует требованиям Государственных образовательных стандартов по специальности «Экономика», действующих при подготовке бакалавров и магистров. Учебник написан авторским коллективом преподавателей кафедры общей экономической теории Санкт-Петербургского государственного экономического университета и предназначен для студентов, получающих квалификацию бакалавра и магистра, а также для аспирантов и преподавателей экономических вузов, научных и практических работников, специализирующихся в области государственной макроэкономической политики и бизнеса. К учебнику имеются дополнительные материалы, находящиеся по адресу http://goo.gl/6nkfgn. Рекомендовано Учебно-методическим советом СПбГЭУ в качестве учебника для высших учебных заведений.

	20.
	У 049(0)я7
М 64
	Мировое комплексное регионоведение [Текст] : Учебник / Под ред. А. Д. Воскресенского. - УМО. - М. : Магистр, ИНФРА - М, 2014. - 416 с. ; 60х90/16. - Библиогр.: с. 412 - 414. - ISBN 978-5-9776-0309-6 : 461 р. 89 к.
Изложены теоретические основы регионализации современных международных отношений, раскрыты методы структурирования регионального пространства, характер преломления глобальных политических и экономических закономерностей в региональных сегментах мира — макрорегионах и глобальных регионах, являющихся основой анализа в мировом комплексном / зарубежном регионоведении. Показаны причины востокоцентричного и западоцен-тричного видения мирового развития, влияние внутренних структурно-временных факторов национального и регионального развития на мировую политику и международные отношения. Для магистрантов, обучающихся по направлениям подготовки «Зарубежное регионоведение», «Международные отношения», «Политология», «Журналистика», «Востоковедение», аспирантов по направлению «Политические науки и регионоведение».

	21.
	У 049(2)8я7
П 57
	Попов, Р. А.
Региональное управление и территориальное планирование [Текст] : Учебник / Р. А. Попов. - УМО. - М. : ИНФРА-М, 2015. - 288 с. ; 60х90/16. - (Высшее образование. Бакалавриат). - ISBN 978-5-16-005662-3 : 384 р. 89 к.
Рассматриваются управленческие процессы в региональных экономических системах и пути их совершенствования с учетом императивов, обусловленных глобализацией информационного пространства, и технологий территориального администрирования. Учебник адресован студентам, магистрантам, аспирантам, специализирующимся в области регионального хозяйствования и менеджмента; может быть полезен практическим работникам, занятым в сфере регионального и территориального управления. Учебник отвечает Государственному образовательному стандарту высшего профессионального образования по направлению подготовки 081100.62 (Государственное и муниципальное управления (бакалавр)).

	22.
	У 049(3)я7
П 69
	Практика зарубежного регионоведения и мировой политики [Текст] : Учебник / Под ред. А. Д. Воскресенского. - УМО. - М. : Магистр, ИНФРА - М, 2015. - 560 с. ; 60х90/16. - (Магистратура). - Библиогр.: с. 555 - 559. - ISBN 978-5-9776-0312-6 : 714 р. 89 к.
Раскрыты характер и направление процессов исторической эволюции формирования глобальных регионов мира и региональных подсистем международных отношений, объяснена последовательность этапов политической модернизации, политико-экономический смысл и практика трансформации современного дискурса Восток—Запад, дан сравнительный анализ мировой политики в глобальных регионах мира. Показано, как трансрегиональное сотрудничество и интеграция формируют императивы консенсусного политического регулирования глобальных и региональных экономических процессов. Учебник является логическим продолжением учебника «Мировое комплексное регионоведение» под редакцией проф. А. Д. Воскресенского. Для студентов, обучающихся по направлениям подготовки «Зарубежное регионоведение», «Международные отношения», «Политология», «Журналистика», «Востоковедение». Будет полезен читателям, интересующимся зарубежным регионоведением и сравнительной мировой политикой.

	23.
	У 050я7
Д 21
	Дафт, Р.
Менеджмент [Текст] : Учебник / Р. Дафт. - МО, 10-е изд. ; Пер. с англ. В. Кузин. - СПб. : Питер, 2015. - 656 с. ; 70х100/16. - (Классика МВА). - ISBN 978-5-496-01569-1 : 846 р.
Учебник Ричарда Дафта — одна из самых признанных работ по менеджменту в мире. Современная реальность требует нового стиля управления, и концепция автора полностью соответствует изменившейся ситуации. Подход, ориентированный на раскрытие творческого потенциала личности, получает все большее признание в мире бизнеса. Если вы слушатель программы МВА или менеджер-практик и хотите идти в ногу со временем — эта книга для вас. Прочитав ее, вы найдете оптимальные решения сложных и, казалось бы, неразрешимых задач. Новое, десятое издание значительно переработано и дополнено. Полностью обновлены примеры из практики мировых компаний, добавлены тесты для самооценки, что будет очень полезно начинающим менеджерам. В ключевых разделах книги появились вопросы, помогающие читателю глубже вникнуть в рассматриваемую проблему. Все без исключения главы обновлены с учетом последних веяний времени, теории и практики менеджмента. Рекомендовано Советом Минобрнауки РФ по образовательной программе дополнительного профессионального образования «Мастер делового администрирования — Master of Business Administration (МВА)» в качестве учебника для слушателей, обучающихся по программе «Мастер делового администрирования».

	24.
	У 050я7
Ф 25
	Фаррахов, А.Г.
Менеджмент [Текст] : Учебное пособие для бакалавров и специалистов. Стандарт третьего поколения / А. Г. Фаррахов. - УМО, 2-изд. перераб. и доп. - СПб. : Питер, 2014. - 352 с. ; 60х90/16. - (Учебное пособие). - Библиогр.: с. 347 - 349. - ISBN 978-5-496-00775-7 : 354 р.
Учебное пособие соответствует требованиям ГОС по дисциплине «Менеджмент» для студентов специальности 080502.65 «Экономика и управление на предприятии (по отраслям)» и требованиям ГОС-2 и ФГОС-3 по дисциплинам «Менеджмент» и «Основы менеджмента» для подготовки специалистов и бакалавров по ряду направлений и профилей, сведения о которых приведены во введении настоящего издания. Основное внимание уделено предмету, эволюции и инфраструктуре менеджмента, менеджменту как виду деятельности и системе управления, процессам принятия и эффективности управленческих решений, организационным структурам и функциям менеджмента. Важное место отведено развитию теории и практики управления в современных условиях, проблемам взаимодействия людей в организации, власти и лидерства. Учебное пособие предназначено для студентов вузов, обучающихся по экономическим и управленческим специальностям и профилям подготовки бакалавров. Допущено УМО по образованию в области производственного менеджмента в качестве учебного пособия для студентов, обучающихся но специальности 080502 «Экономика и управление на предприятии (по отраслям)».

	25.
	У 052.9(2)я7
К 18
	Каморджанова, Н.А.
Бухгалтерский финансовый учет [Текст] : Учебное пособие для бакалавров и специалистов. Стандарт третьего поколения / Н. А. Каморджанова, И. В. Карташова, А. П. Шабля. - УМО. - СПб. : Питер, 2015. - 480 с. ; 60х90/16. - (Учебное пособие). - ISBN 978-5-496-01204-1 : 666 р.
Учебное пособие разработано на основе учебной программы в соответствии с Государственным образовательным стандартом высшего профессионального образования и отвечает всем требованиям, предъявляемым к учебно-методическим изданиям. В учебном пособии рассматриваются вопросы, связанные с организацией и ведением бухгалтерского финансового учета, его основными понятиями и принципами, нормативными документами и особенностями формирования бухгалтерской отчетности. Рекомендовано УМО по образованию в области финансов, учета и мировой экономики в качестве учебного пособия для бакалавров, обучающихся по специальностям: «Финансы и кредит», «Бухгалтерский учет, анализ и аудит», «Мировая экономика», «Налоги и налогообложение».

	26.
	У 052я7
Б 95
	Бычкова, С. А.
Бухгалтерский учет и анализ [Текст] : Учебное пособие для бакалавров и специалистов. Стандарт третьего поколения / С. А. Бычкова, Д. Г. Бадмаева. - УМО. - СПб. : Питер, 2015. - 512 с. ; 70х100/16. - (Учебное пособие). - Библиогр.: с. 509 - 510. - ISBN 978-5-496-00776-4 : 1045 р. 20 к.
Учебное пособие составлено в соответствии с требованиями государственного образовательного стандарта высшего профессионального образования для студентов-бакалавров направлений «Экономика», «Менеджмент». Материал расположен в логической последовательности, удобной для восприятия и последующего изучения: сначала рассматриваются основы бухгалтерского учета и экономического анатиза, затем излагается организация бухгалтерского учета по отдельным объектам с проведением аналитических процедур, в конце пособия представлен состав бухгалтерской отчетности и методика ее анализа. После каждой главы представлены тестовые задания для самостоятельного повторения пройденной темы. Учебное пособие предназначено для студентов-бакалавров, аспирантов, бухгалтеров и специалистов коммерческих организаций, научных работников, преподавателей и студентов экономических вузов, специалистов, получающих второе высшее образование, а также для тех, кто проходит аттестацию и повышение квалификации. Рекомендовано Учебно-методическим объединением высших учебных заведений Российской Федерации по образованию в области финансов, учета и мировой экономики в качестве учебного пособия для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению подготовки 080100 «Экономика (квалификация «бакалавр»)», профиль подготовки «Бухгалтерский учет, анализ и аудит».

	27.
	У 582.6я7
А 18
	Авагян, Г. Л.
Международные валютно-кредитные отношения [Текст] : Учебник / Г. Л. Авагян, Ю. Г. Вешкин. - МО, 2-е изд. перераб. и доп. - М. : МАГИСТР, ИНФРА-М, 2015. - 704 с. ; 60х90/16. - Библиогр.: с.701 - 703. - ISBN 978-5-9776-0168-9 : 769 р. 89 к.
В учебнике четко изложены основные вопросы курса международных валютно-кредитных отношений. Раскрыты ключевые понятия международной валютной системы и ее эволюции, особенности функционирования рынка золота, содержание валютного курса, платежного баланса, валютного рынка и валютной политики. Рассмотрены условия и механизм внешнеторговых расчетов, функции и формы международного кредита. Дан развернутый анализ основных межгосударственных объединений, мировых и региональных финансово-кредитных институтов. Для студентов экономических специальностей вузов, аспирантов, преподавателей и специалистов в области международных валютно-кредитных отношений.

	28.
	У 58я7
Б 25
	Баронов, В. И.
Свободные экономические и офшорные зоны (экономико-правовые вопросы зарубежной и российской практики) [Текст] : Учебное пособие / В. И. Баронов, Г. М. Костюнина. - М. : МАГИСТР, ИНФРА-М, 2015. - 560 с. ; 60х90/16. - ISBN 978-5-9776-0267-9 : 736 р. 89 к.
Агентство CIP РГБ Пособие посвящено свободным экономическим и офшорным зонам, получившим широкое распространение в мировой практике, а в последние два десятилетия и в России. Рассмотрены сущность и отличительные черты той или иной разновидности свободной экономической и офшорной зоны; особенности законодательного регулирования на национальном уровне на примере 2—3 государств. Дан анализ практики ряда государств в развитии конкретного вида СЭЗ или офшорных зон, рассмотрены цели создания, направления и результаты деятельности конкретных свободных экономических или офшорных зон. Для магистрантов, изучающих проблемы мирового экономического развития, научных работников.

	29.
	У 5я7
К 88
	Кудров, В. М.
Мировая экономика: социально-экономические модели развития [Текст] : Учебное пособие / В. М. Кудров. - М. : МАГИСТР, ИНФРА-М, 2015. - 400 с. ; 60х90/16. - ISBN 978-5-9776-0095-8 : 439 р. 89 к.
Пособие содержит характеристику и сравнительный анализ основных современных моделей социально-экономического развития разных стран мира. Особое внимание обращено на американскую, ряд европейских, японскую, южнокорейскую, индийскую и африканскую модели. Проанализиованы уровни и тенденции экономического развития главных капиталистических и постсоциалистических стран, а также соци&тистические модели и их трансформация на примере стран Восточной Европы и Китая. Большое внимание уделено анализу социально-экономической модели и развитию экономики России на современном этапе. Дан прогноз места российской экономики в мире на 2017 г. Для студентов, аспирантов и преподавателей вузов.

	30.
	У 5я7
Х 65
	Хмелевская, Н. Г.
Международные отраслевые организации: базовые принципы и инструментарий операционной деятельности [Текст] : Учебное пособие / Н. Г. Хмелевская. - УМО. - М. : ИНФРА-М, 2014. - 172 с. ; 60х90/16. - (Высшее образование). - Библиогр.: с. 163 - 164. - ISBN У 5я7 : 164 р. 89 к.
Учебное пособие посвящено актуальным вопросам создания и деятельности международных отраслевых организаций как интегральной части институциональной структуры современного мирового хозяйства. В книге детализированы порядок учреждения и принципы конфигурации действующей системы международных отраслевых институтов в реалиях современной парадигмы МЭО. Автором обстоятельно рассмотрены базовые элементы и средства операционной деятельности международных организаций через призму их отраслевой принадлежности, определяющей компетенции в регулировании мировых товарно-сырьевых рынков и решении глобальных проблем современной мировой экономики. Для студентов, аспирантов и широкой академической общественности, предметом изучения которой выступают наднациональные институты и механизмы межгосударственного регулирования международных экономических отношений.

	31.
	У 5я7
Х 86
	Хохлов, А. В.
Мировые товарные рынки [Текст] : Учебное пособие / А. В. Хохлов. - М. : Магистр, ИНФРА - М, 2014. - 304 с. ; 60х88/16. - (Бакалавриат). - ISBN 978-5-9776-0322-5 : 549 р. 89 к.
Агентство CIP РГБ. Рассмотрены все крупные отраслевые рынки и отдельные товарные рынки, где видное положение занимает Россия. Отображены товарная структура и специфика функционирования рынков, их динамика и изменение позиции ведущих стран в первом десятилетии XXI в., влияние глобального финансово-экономического кризиса и новейшие тенденции развития. Отдельно анализируются современные позиции России на мировых товарных рынках. Приведенный фактический материал и информационные источники могут служить основой для широкой самостоятельной работы. Для студентов, аспирантов, научных работников и преподавателей, изучающих мировую экономику и международную торговлю, товарные рынки и отрасли хозяйства.

	32.
	У 9(2)212я7
З-38
	Захаров, Н. Л.
Организационное поведение государственных служащих [Текст] : Учебное пособие / Н. Л. Захаров. - УМО. - М. : ИНФРА - М, 2014. - 237 с. ; 60х88/16. - (Высшее образование. Бакалавриат). - Библиогр.: с. 225 - 234. - ISBN 978-5-16-009613-1 : 351 р. 89 к.
В учебном пособии дана подробная характеристика организационного поведения государственных служащих. Рассмотрены социальные регуляторы, сложившиеся в российском социуме. Показано влияние этих регуляторов на деятельность государственных служащих, рассмотрены основы российской социальной системы, регуляторы поведения российского госслужащего, этические основы социума в России, мотивационная модель госслужащего и др. Учебное пособие подготовлено в соответствии с Государственным образовательным стандартом. Для студентов вузов, обучающихся по управленческим специальностям и направлению, изучающих дисциплину «Организационное поведение», специалистов, ученых, государственных и муниципальных служащих.

	33.
	У 9(2)240я7
К 38
	Кибанов, А. Я.
Управление трудовыми ресурсами [Текст] : Учебник / А. Я. Кибанов, Е. А. Митрофанова, И. А. Эсаулова. - УМО. - М. : ИНФРА - М, 2015. - 284 с. ; 60х90/16. - (Высшее образование. Бакалавриат). - Библиогр.: с. 280 - 281. - ISBN 978-5-16-003651-9 : 329 р. 89 к.
Учебник подготовлен совместно сотрудниками кафедры управления персоналом Государственного университета управления и кафедры менеджмента и маркетинга Пермского Государственного технического университета. Показаны место и роль в рыночной экономике такого социально-экономического явления, как безработица. Представлены основные направления государственной политики, рассмотрена государственная система управления трудовыми ресурсами, приведен обзор зарубежного опыта регулирования занятости и безработицы. Изложена роль управления трудовыми ресурсами В системе социально-трудовых отношений. Книга предназначена для студентов экономических вузов, а также для аспирантов, докторантов, преподавателей, слушателей дополнительного профессионального образования. Она может быть полезной руководителям организаций, работникам служб управления персоналом, всем, кто проявляет интерес к проблемам управления трудовыми ресурсами.

	34.
	У 9(2)261.4я7
М 76
	Молчанов, С. С.
Налоги за 14 дней [Текст] : Экспресс - курс / С. С. Молчанов. - СПб. : Питер, 2014. - 496 с. ; 70х90/16. - (Бухгалтеру и аудитору). - ISBN 978-5-496-01139-6 : 448р. 80к.
Считается, что налоги и правила их расчета трудны, непонятны и доступны только специалистам. В действительности изучение даже такого предмета может приносить настоящее удовольствие! Сергей Молчанов написал универсальный курс, в котором сложный материал описан просто, доступно и очень увлекательно. Книга построена по принципу «три в одном»: в ней вы найдете теоретический курс, 186 налоговых кейсов, 86 задач с ответами и развернутыми комментариями; в ней учтены все самые последние изменения российского законодательства. «Экспресс-курс» станет самоучителем для тех, кто только осваивает новую для себя область, и поможет освежить и актуализировать знания уже состоявшимся профессионалам.

	35.
	У 9(2)26я7
Г 52
	Гладковская, Е. Н.
Финансы [Текст] : Учебное пособие для бакалавров и специалистов. Стандарт третьего поколения / Е. Н. Гладковская. - УМО. - СПб. : Питер, 2012. - 320 с. ; 60х90/16. - (Учебное пособие). - Библиогр.: с. 307 - 312. - ISBN 978-5-459-01190-6 : 132 р.
В учебном пособии изложены основы организации финансовой деятельности на уровне государства и хозяйствующего субъекта (предприятия, организации). Приведены актуализированные сведения со ссылкой на электронные ресурсы о бюджетной деятельности и бюджетном процессе в РФ, пенсионном и социальном страховании и обеспечении, дана характеристика государственных органов и служб, осуществляющих управление финансами в стране и контроль целевого использования бюджетных средств. Особое внимание уделено финансам организаций (предприятий): особенностям финансовых отношений и принципам организации финансов предприятий различных организационно-правовых форм и отраслей экономики, формированию собственного и заемного капитала, управлению основным и оборотным капиталом, формированию финансовых результатов и их оценке, финансовому планированию и составлению смет в процессе деятельности, анализу денежных потоков. Для закрепления теоретического материала в пособии приводятся вопросы для самоконтроля, контрольные тесты, практические задания с пояснением решения. Содержание учебного пособия соответствует требованиям государственных образовательных стандартов высшего профессиональною образования третьего поколения по направлениям подготовки бакалавров (080100 «Экономика») и магистров (080300 «Финансы и кредит»). Может быть использовано при подготовке специалистов (080105 «Финансы и кредит», 080109 «Бухгалтерский учет, анализ и аудит», 080107 «Налоги и налогообложение»), а также в качестве практического пособия - аспирантами, преподавателями, специалистами и руководителями экономических служб предприятий и организаций. Рекомендовано УМО РАЕ по классическому университетскому и техническому образованию в качестве учебного пособия для студентов, обучающихся по направлениям 080100 «Экономика», 080300 «Финансы и кредит», 080105 «Финансы и кредит».

	36.
	У 9(2)26я7
Ш 61
	Шимширт, Н. Д.
Управление государственными и муниципальными финансами [Текст] : Учебник / Н. Д. Шимширт, Н. В. Крашенникова. - УМО. - М. : АЛЬФА-М, ИНФРА-М, 2014. - 352 с. ; 60х90/16. - (Высшая школа. Бакалавриат). - Библиогр.: с. 344 - 348. - ISBN 978-5-98281-376-3 : 406 р. 89 к.
Излагаются теоретико-методологические и практические вопросы управления государственными и муниципальными финансами. Представлены основные разделы курса, в том числе вопросы изменения бюджетного планирования, обеспечения устойчивости бюджетной и налоговой систем, реформирования государственных (муниципальных) учреждений, использования финансового менеджмента в управлении бюджетными средствами. Содержание соответствует требованиям государственного образовательного стандарта высшего профессионального образования по специальности «Государственное и муниципальное управление» по различным профилям. Для студентов высших учебных заведений, обучающихся по экономическим специальностям.

	37.
	У 9(2)29-2я7
Р 17
	Развитие производственных систем: стратегия бизнес-прорыва [Текст] : Кайдзен. Лидерство. Бережливое производство / Под общ. ред. А. Баранова и Р. Нугайбекова. - СПб. : Питер, 2015. - 272 с. ; 60х90/16. - Библиогр.: с. 268 - 269. - ISBN 978-5-4461-0243-3 : 472 р. 80 к.
Это издание, открывающее серию «Стратегия бизнес-прорыва», предназначено тем, кто хочет сделать свою компанию такой же динамичной и инновационной, как Toyota. Возможности, которые раскрывает философия бережливого производства и Лин-менеджмента, позволяют увеличить прибыль предприятия вдвое, а то и втрое; снизить затраты на 50%; увеличить производительность труда от 30 до 300%; сократить сроки выполнения заказа в три раза. И при этом затраты на реализацию окупятся многократно, с отдачей от 3% до 300%. Именно таких результатов добились предприятия — лидеры в борьбе за производительность. В книге представлена теоретическая база нового менеджмента, описан опыт практической деятельности компаний, развивающих бизнес-процессы, инвестирующих в развитие сотрудников и выходящих в итоге на орбиту устойчивого роста. Число таких компаний в России растет. В издании приведены примеры деятельности УК ООО «ТМС групп» — компании, дважды завоевывавшей Кубок производительности имени А. К. Гастева. Издание будет полезно собственникам и топ-менеджерам предприятий; директорам и менеджерам по развитию; специалистам по стандартизации, сертификации и построению систем менеджмента качества; HR-менеджерам, бизнес-тренерам и консультантам.

	38.
	У 9(2)29-2я7
Р 34
	Резник, С. Д.
Карьерный менеджмент [Текст] : Учебное пособие / С. Д. Резник, И. А. Игошина. - УМО, 2-е изд. - М. : ИНФРА-М, 2014. - 237 с. ; 60х90/16. - (Высшее образование. Бакалавриат). - Библиогр.: с. 224 - 227. - ISBN 978-5-16-009452-6 : 362 р. 89 к.
Рассмотрены технологии управления собственной профессиональной карьерой, позволяющие студентам младших курсов активно включиться в учебный процесс и практическую деятельность, получить престижную работу еще в период обучения в вузе. Особое внимание уделено современным технологиям, эффективному использованию своих способностей и времени, управлению собственной карьерой и трудовым поведением в организации. Для студентов младших курсов высших учебных заведений, обучающихся по направлениям «Менеджмент», «Управление персоналом», «Государственное и муниципальное управление».

	39.
	У 9(2)29-2я7
С 13
	Сагинова, О. В.
Кросскультурный маркетинг [Текст] : Учебное пособие / О. В. Сагинова. - УМО. - М. : ИНФРА-М, 2014. - 263 с. ; 60х90/16. - (Высшее образование). - ISBN 978-5-16-003861-2 : 252 р. 89 к.
Рассматриваются проблемы глобализации и роль национальной культуры, проводятся исследования международной маркетинговой среды, описываются кросскультурпые маркетинговые решения. Особое внимание уделяется глобальным и локальным вопросам в российском маркетинге, кросскультурным коммуникациям. Для студентов экономических вузов.

	40.
	У 9(2)298я7
О -91
	Офшорный бизнес во внешнеэкономической деятельности [Текст] : Учебное пособие / Под ред. Г. М. Костюниной. - УМО. - М. : ИНФРА-М, 2014. - 352 с. ; 60х90/16. - (Высшее образование. Магистратура). - Библиогр.6 с. 342 - 346. - ISBN 978-5-16-006243-3 : 494 р. 89 к.
Предлагаемое учебное пособие посвящено практике использования льготных налоговых режимов в зарубежных странах и России. Проанализированы особенности льготных налоговых режимов, их объекты и субъекты, а также формы. Особое внимание уделено проблемам так называемой антиофшорной борьбы на многостороннем и национальном уровнях. Рассмотрены офшорные компании, их особенности, организационно-правовые формы, специальные налоговые статусы. Также в учебном пособии дана характеристика международного налогового планирования, его сущность и основные схемы, а также роль офшорной компании как инструмента международного налогового планирования. Широко представлена практика известных офшорных центров и стран с льготной налоговой практикой. Учебное пособие предназначено для студентов и слушателей магистратуры, обучающихся по направлению «Экономика», а также для специалистов, бизнесменов и широкого круга лиц, интересующихся офшорной практикой.

	41.
	У 9(2)29я7
К 49
	Климовец, О. В.
ТНК России [Текст] : Учебное пособие / О. В. Климовец. - умо. - М. : ИНФРА-М, 2014. - 380 с. ; 60х90/16. - (Высшее образование. Магистратура). - Библиогр.: С. 348 - 378. - ISBN 978-5-16-005667-8 : 439 р. 89 к.
В учебном пособии рассматривается новейшее явление В мировой экономике XXI в. - формирование и развитие российских транснациональных корпораций. Анализируются тенденции развития зарубежной хозяйственной активности российских компаний на фоне международных операций ТНК из других стран; выявляются движущие силы и конкретные мотивы перехода к международной инвестиционной деятельности; вскрываются основные проблемы отечественных компаний за рубежом, а также реакция на их инвестиционную активность со стороны принимающих государств; определяются возможные последствия дальнейшего развития транснационализации бизнеса российских корпораций. Для магистрантов, обучающихся по направлению 080100.68 «Экономика» профилю «Международный бизнес», «Внешнеэкономическая деятельность предприятий и фирм», «Международные экономические отношения», «Международные инвестиции», «Международная инвестиционная деятельность», «Международный менеджмент» а также для широкого круга специалистов, исследующих и осуществляющих встраивание экономических интересов российского бизнеса в современную глобальную хозяйственную архитектуру.

	42.
	У 9(2)30-21я7
У 67
	Управление производством и операциями [Текст] : Учебное пособие для магистрантов и специалистов. Стандарт третьего поколения / Под ред. В. Л. Попова. - СПб. : Питер, 2014. - 336 с. ; 60х90/16. - (Учебное пособие). - ISBN 978-5-496-00490-9 : 333 р. 60 к.
Учебное пособие является составной частью методических материалов, предназначенных для подготовки студентов магистерской программы по направлению «Менеджмент», а также слушателей по программе «Мастер бизнес-администрирования». Пособие содержит описание мировых достижений, передовых подходов, приемов, методик, инструментов, применяемых на практике в рассматриваемой сфере компетенции. В рамках учебного пособия определены современные тенденции развития бизнеса с точки зрения эффективной организации производственного менеджмента: стратегическая ориентация на достижение конкурентных преимуществ; проектный и процессный подход к ведению бизнеса; ориентация на достижение высоких показателей качества в производстве и сфере предоставления услуг; компьютеризация производства и сервиса; высокая мобильность предприятий при проведении организационных изменений. Предназначено для студентов магистратуры по направлению «Менеджмент», слушателей программы МВА, также может быть использовано аспирантами управленческих и экономических специальностей, руководителями-практиками, предпринимателями в любой сфере деятельности.

	43.
	У 9(2)30-55я7
З-34
	Зарецкий, А. Д.
Промышленные технологии и инновации [Текст] : Учебник для бакалавров и магистров. Стандарт третьего поколения / А. Д. Зарецкий, Т. Е. Иванова. - УМО. - СПб. : Питер, 2014. - 480 с. ; 60х90/16. - (Учебник для вузов). - Библиогр.: с. 424 - 430. - ISBN 978-5-496-00479-4 : 574р. 80к.
Задача учебника — представить понятийный аппарат и основные направления современного промышленного развития, показать значимость инновационной среды, технологических укладов, трансфера инноваций и промышленной политики стран Евросоюза и России. Учебник является первым специализированным изданием по дисциплине «Промышленные технологии и инновации», подготовлен и апробирован на экономическом факультете Кубанского государственного университета. Адресован в первую очередь бакалаврам, обучающимся по направлению «Инноватика», но также может быть использован студентами и магистрантами других направлений, изучающими дисциплины «Производственный менеджмент», «Инновационный менеджмент», «Технология и организация производства продукции и услуг» и другие, в системе повышения квалификации инженеров и менеджеров.

	44.
	У 9(2)40-41я7
М 19
	Маликов, О.Б.
Складская и транспортная логистика в цепях поставок [Текст] : Учебное пособие для бакалавров и специалистов. Стандарт третьего поколения / О. Б. Маликов. - СПб. : Питер, 2015. - 400 с. ; 60х90/16. - (Учебное пособие). - Библиогр.: с. 395 - 396. - ISBN 978-5-496-01205-8 : 866 р. 40 к.
В пособии рассмотрены теоретические и практические вопросы проектирования и организации перевозок и складирования грузов в цепях поставок. Даны характеристика и особенности деловой логистики как комплексной системы эффективной организации грузопотоков. Цепи поставок рассмотрены как логистические цепи, состоящие из складов и соединяющих их транспортных звеньев и обеспечивающие взаимосвязи сфер производства, распределения и потребления в экономике страны. Показана особая и важная роль складов и транспорта в цепях поставок как комплексных объектов, формирующих параметры грузопотоков. Рассмотрены устройство, технология работы складов штучных грузов и контейнерных терминалов, приведена методика их проектирования, организация пакетных и контейнерных перевозок грузов в цепях поставок. Учебное пособие предназначено для более глубокого изучения вопросов организации транспортировок и складирования грузов в цепях поставок студентами, обучающимися по специальностям «Коммерция (торговое дело)» и «Логистика и управление цепями поставок». Может быть использовано для подготовки и профессиональной переподготовки специалистов по логистике, цепям поставок, транспортно-складским системам, грузовым терминалам, логистическому менеджменту, организации перевозок различными видами транспорта. Допущено в качестве учебного пособия для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальности 080301 — «Коммерция (торговое дело)» и по направлению 100700 — «Торговое дело».

	45.
	У 9(2)421.2я7
Б 90
	Бузукова, Е. А.
Закупки и поставщики. Курс управления ассортиментом в рознице [Текст] / Е. А. Бузукова ; Под ред. С. Сысоевой. - 2 -е изд. - СПб. : Питер, 2015. - 416 с. ; 70х90/16. - (Розничная торговля). - Библиогр.: с. 387 - 388. - ISBN 978-5-496-01410-6 : 843 р. 60 к.
" Закупки и поставщики"- третья книга из "Курса управления ассортиментом в рознице". Закупки тратят или зарабатывают? В этой книге работа отдела закупок рассматривается с точки зрения получения прибыли для компании — что нужно делать, чтобы максимально эффективно распорядиться средствами компании, выделенными для закупки товаров. Мы познакомимся с функциями управления и контроля закупок, логистики и управления поставщиками, существующими в компании вне зависимости от ее организационной структуры. Конечно, мы уделим внимание должности менеджера по закупкам с точки зрения организационной структуры компании Но не важно, как называется должность сотрудника, отвечающего за закупки у вас в магазине. Закупки как процесс и как функция были, есть и будут. Поэтому в книге речь пойдет не о должности закупщика, а о бизнес-процессе закупки товара. Второе издание частично обновлено, учтены изменения специфики отрасли, произошедшие за последние годы. Для менеджеров по закупкам, а также владельцев и руководителей магазинов и сотрудников любого уровня, отвечающих за управление ассортиментом.

	46.
	У 9(2)421-36я7
Л 21
	Ламбен, Ж. Ж.
Менеджмент, ориентированный на рынок [Текст] : Учебник / Ж. Ж. Ламбен, Р. Чумпитас, И. Шулинг. - МО, 2-е изд ; Пер. с англ. под ред. В. Б. Колчанова. - СПб. : Питер, 2015. - 720 с. ; 70х100/16. - (Классика МБА). - Библиогр.: с. 701 - 718. - ISBN 978-5-496-00841-9 : 679 р. 20 к.
Жан-Жак Ламбен предлагает учебник, занимающий особое место в современной деловой и управленческой литературе. В книге подробно анализируются содержание и взаимосвязи двух уровней маркетинга — стратегического и операционного, при этом акцент делается на практическом применении теоретических знаний. В отличие от многих аналогичных изданий детально рассматриваются такие области, как маркетинг промышленных товаров, торговый маркетинг и международный маркетинг. Во втором издании основные темы излагаются более подробно и системно. Читателю дается полное представление о методе «решения проблемы» как лучшем способе создания ценности для покупателей; электронном маркетинге; управлении отношениями с покупателями (CRM); управлении торговой маркой; появлении новых ценностей; европейском взгляде на маркетинг, подкрепленном многочисленными примерами из практики бизнеса. В русское издание книги включены кейсы, моделирующие конкретные проблемные ситуации, с которыми пришлось столкнуться известным зарубежным фирмам. Данная работа ориентирована прежде всего на слушателей программ МВА, студентов старших курсов, обучающихся по управленческим специальностям, а также на профессиональных менеджеров, работающих в сфере маркетинга и стратегического управления. Рекомендовано Советом Минобрнауки РФ по образовательной программе дополнительного профессионального образования «Мастер делового администрирования — Master of Business Administration (МВА)» в качестве учебника для слушателей, обучающихся по программам «Мастер делового администрирования».

	47.
	У 9(2)421-36я7
М 77
	Моосмюллер, Г.
Маркетинговые исследования с SPSS [Текст] : Учебное пособие / Г. Моосмюллер, Н. Н. Ребик. - УМО, 2-е изд. - М. : ИНФРА-М, 2015. - 200 с. ; 60х90/16. - (Высшее образование. Бакалавриат). - Библиогр.: с. 194. - ISBN 978-5-16-004240-4 : 439 р. 89 к.
В пособии подробно описаны основные методы статистического анализа, применяемые при обработке маркетинговой информации с использованием программного комплекса SPSS. Приводятся детальные инструкции пользования программой, показано, как проводить поэтапную интерпретацию результатов анализа. Для студентов, обучающихся по специальности «Маркетинг» по дисциплинам «Маркетинговые исследования» и «Технологии маркетинговых исследований», для студентов-магистров и слушателей программы МВА. Может быть рекомендовано для студентов, обучающихся по специальностям «Статистика» и «Социология».

	48.
	У 9(2)42я7
А 94
	Афанасенко, И. Д.
Торговое дело [Текст] : Учебник для бакалавров и магистров. Стандарт третьего поколения / И. Д. Афанасенко, В. В. Борисова. - УМО ; + электронное приложение. - СПб. : Питер, 2015. - 384 с. ; 60х90/16. - (Учебник для вузов). - ISBN 978-5-496-01366-6 : 610р.80к.
Оригинальность учебника «Торговое дело» в том, что торговле возвращено её главное природное свойство — она первооснова экономической деятельности как таковой; коммерческая сделка — исходное начало и импульс экономического оборота. Понятие «торговое дело» содержит симбиоз трёх явлений в их различии и единстве: организация рынка товаров потребительского и производственного назначения и услуг во всей полноте этого процесса; вид профессиональной деятельности — специальность, в совокупности всего, к ней относящегося; определённый вид специализированного предпринимательства. Разделы учебника ориентированы на межфункциональную взаимосвязь коммерческой, логистической, маркетинговой, рекламной и товароведной деятельности. Учебник соответствует государственным образовательным стандартам третьего поколения по направлениям 100700 «Торговое дело», 080100 «Экономика» и 080200 «Менеджмент», профиль «Логистика в торговле», «Маркетинг в торговле», «Логистика и управление цепями поставок», «Маркетинг», «Торговая политика»; квалификация — бакалавр, магистр. Адресован студентам экономических вузов, магистрантам и аспирантам, преподавателям, специалистам и всем интересующимся теорией и практикой торгового дела. Дополнительные материалы, не вошедшие в бумажную версию книги, доступны по ссылке http://goo.gl/717hre или через QR-код на обложке. Рекомендован Учебно-методическим советом Санкт-Петербургского государственного экономического университета в качестве учебника для студентов экономических специальностей всех форм обучения.

	49.
	У 9(2)42я7
М 62
	Минько, Э. В.
Оценка эффективности коммерческих проектов [Текст] : Учебное пособие для бакалавров и магистров. Стандарт третьего поколения / Э. В. Минько, О. А. Завьялов, А. Э. Минько ; Под ред. Э. В. Минько. - УМО. - СПб. : Питер, 2014. - 368 с. ; 60х90/16. - (Учебное пособие). - Библиогр.: с. 361 - 368. - ISBN 978-5-496-00758-0 : 471р. 60к.
Излагаются теоретические и методические проблемы и задачи оценки экономической эффективности коммерческих проектов, особенности их экспресс-анализа с учетом различных видов неопределенности и риска в задачах принятия инвестиционных решений как сопутствующих факторов коммерческого проектирования. Рассмотрены особенности моделирования и методы принятия решений по распределению затрат с применением теории нечетких множеств, а также методы оценки риска коммерческого проекта при нечеткой исходной информации. Приведены задачи и примеры проведения начального этапа экспресс-анализа (инициации проекта) на основе теории нечетких множеств, нейросетсвых моделей и гибридных алгоритмов с использованием распространенных инструментальных средств. На систематической основе реализуется многоцелевой (многокритериальный) подход к обоснованию эффективности проектных решений. Большая часть изложенных методов сопровождается иллюстративными расчетами. Предназначено для студентов образовательных учреждений высшего образования, обучающихся по специальностям 080301 «Коммерция (торговое дело)», 080111 «Маркетинг», 080507 «Менеджмент организации», направлению 080300.68 «Коммерция» и другим экономическим и управленческим специальностям и направлениям, а также для студентов технико-технологических специальностей. Будет полезным для специалистов, занимающихся проблемами коммерческого проектирования, а также для преподавателей и аспирантов образовательных организаций высшего образования. Допущено учебно-методическим объединением по образованию в области коммерции и маркетинга в качестве учебного пособия для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальностям 080301 — «Коммерция (торговое дело)», 080111 «Маркетинг», по направлению — 080300.68 «Коммерция» и другим экономическим специальностям и направлениям.

	50.
	У 9(2)431я7
И 26
	Игнатьева, И.Ф.
Организация туристской деятельности [Текст] : Учебное пособие для бакалавров. Стандарт третьего поколения / И. Ф. Игнатьева. - УМО. - СПб. : Питер, 2015. - 448 с. ; 60х90/16. - (Учебное пособие). - Библиогр.: с. 445 - 448. - ISBN 978-5-496-01029-0 : 763 р. 20 к.
В учебном пособии последовательно излагаются вопросы организации туристской деятельности. Рассматривается деятельность всех отраслей туристской индустрии, создающих, продвигающих и реализующих турпродукт. Туристская деятельность раскрывается с точки зрения формирования компетенций будущих специалистов туристской отрасли в соответствии с основными ее аспектами: проектной деятельностью, производственно-технологической деятельностью, организационно-управленческой деятельностью, сервисной деятельностью, научно-исследовательской деятельностью. Особенностью учебного пособия является наличие практикума, включающего в себя задания для самостоятельной работы студентов и упражнения для проведения интерактивных практических занятий (тренингов, игр и т. д.). Приложения содержат также законодательные и нормативные документы, программы и материалы, обеспечивающие все задания практикума. Учебное пособие написано в соответствии с Государственным образовательным стандартом Российской Федерации третьего поколения и предназначено для студентов, обучающихся по направлениям «Сервис» и «Туризм», преподавателей вузов, специалистов туристской отрасли. Пособие имеет гриф УМО.

	51.
	У 9(2)44-21я7
З-78
	Зобнин, А. В.
Информационно-аналитическая работа в государственном и муниципальном управлении [Текст] : Учебное пособие / А. В. Зобнин. - МО, 2-е изд., перераб. и доп. - М. : ИНФРА - М, 2015. - 137 с. ; 60х90/16. - (Вузовский учебник). - Библиогр.: с. 96 - 102. - ISBN 978-5-9558-0405-7 : 285 р. 89 к.
Раскрываются особенности информационно-аналитической работы в органах государственного и муниципального управления РФ. Показано, как взаимосвязаны политико-управленческий процесс (цикл принятия политических решений) с процессом информационно-аналитической деятельности. Приводятся примеры аналитического решения комплексных управленческих задач. Студентам, обучающимся по специальностям «Государственное и муниципальное управление», «Конфликтология», «Документоведение и архивоведение». Может быть полезно практикующим аналитикам, государственным и муниципальным служащим.

	52.
	У 9(2)44-21я7
К 12
	Кабашов, С. Ю.
Организация муниципальной службы [Текст] : Учебник / С. Ю. Кабашов. - УМО, 2-е изд. перераб. и доп. - М. : ИНФРА - М, 2014. - 391 с. ; 60х90/16. - ISBN 978-5-16-009-314-7 : 604 р. 89 к.
Учебник освещает актуальные теоретические и практические вопросы становления и развития муниципальной службы в современной России. Рассмотрены теоретические и методические подходы по изучению нормативно-правовых основ функционирования муниципальной службы. Предназначен для студентов вузов и колледжей, обучающихся по специальности 080504 «Государственное и муниципальное управление» и направлению 081100 «Государственное и муниципальное управление» (квалификация (степень) "бакалавр"), депутатов представительных органов, глав муниципальных образований, глав местных администраций, муниципальных служащих, работников органов государственной власти, правоведов, политологов, социологов и широкого круга читателей, интересующихся вопросами развития муниципальной службы в Российской Федерации.

	53.
	У 9(2)-94я7
В 17
	Ванина, Э.Г.
Качество и уровень жизни населения [Текст] : Учебное пособие / Э. Г. Ванина. - Самара : Самарский институт управления, 2013. - 240 с. ; 60х84/8. - ISBN 978-5-94287-056-6 : 300 р.
В учебном пособии подробно раскрыто пять основных направлений, характеризующих качество и уровень жизни населения: оценка демографической ситуации, уровня жизни населения, качества трудовой жизни населения, качества социальной инфраструктуры и индекса человеческого развития. Подробно рассматривается система показателей, позволяющая оценить уровень и качество жизни. Приведены статистические данные по России, Самарской области, проведены международные сравнения. Для студентов направления 080400.62 «Управление персоналом» (профиль «Управление персоналом организации»), а также преподавателей, руководителей предприятий, работников кадровых служб.

	54.
	У 9(2)-98я7
Л 69
	Логунов, А. Б.
Региональная и национальная безопасность [Текст] : Учебное пособие / А. Б. Логунов. - 3 -е изд., перераб. и доп. - М. : Вузовский учебник, ИНФРА - М, 2015. - 457 с. ; 60х90/16. - (Вузовский учебник). - Библиогр.: с. 452 - 454. - ISBN 978-5-9558-0310-4 : 692 р. 89 к.
В учебном пособии рассматриваются проблемы современной региональной и национальной безопасности. В разных разделах отражены общетеоретические основы этих видов безопасности, приведены нормативные, организационные и методические основы функционирования систем обеспечения региональной и международной безопасности. Приведены и проанализированы структуры безопасности различных стран мира. Предназначено для студентов вузов, изучающих проблемы регионоведения. Представляет интерес для аспирантов и научных сотрудников.

	55.
	У 9(7США)я7
Э 40
	Экономика США: ресурсы, структура, динамика [Текст] : Учебник / Под ред. В. Б. Супяна. - УМО. - М. : МАГИСТР, ИНФРА-М, 2014. - 480 с. ; 60х90/16. - (Бакалавриат). - ISBN 978-5-9776-0305-5 : 714 р. 89 к.
Учебник состоит из трех разделов. Первый раздел, «Экономический потенциал», посвящен анализу природно-ресурсного, трудового, инвестиционного, финансового, научно-технического и предпринимательского потенциала США, а также валового внутреннего продукта и национального богатства страны. Во втором разделе, «Отраслевая структура экономики», рассмотрены все основные сектора и народно-хозяйственные комплексы американской экономики, их эволюция, тенденции развития и проблемы. Третий раздел, «Социальная сфера», посвящен анализу состояния и перспектив развития социальной сферы страны, рассмотрению проблем доходов и личного потребления, социального страхования и вспомоществования, трудовых отношений Для студентов, обучающихся по направлениям «Зарубежное регионоведение», «Экономика», профилю «Мировая экономика».

	56.
	Ф 01/02я7
П 50
	Политический анализ и прогнозирование [Текст] : Учебное пособие для бакалавров. Стандарт третьего поколения / Под ред. В.А. Семенова, В.Н. Колесникова. - МО. - СПб. : Питер, 2014. - 432 с. ; 60х90/16. - (Учебное пособие). - Библиогр.: с. 424 - 432. - ISBN 978-5-496-01140-2 : 510 р.
Учебный курс «Политический анализ и прогнозирование» раскрывает основы научного анализа политики как теоретического, так и прикладного уровней, учит студентов ориентироваться в современных политических процессах различного масштаба и сложности. Пособие знакомит с методологией политического анализа и прогнозирования, а также инструментально-прикладными методами политического анализа, с сущностью и видами политического прогнозирования. Книга дает представление не только о традиционных способах научного познания явлений политической жизни, но и о тех, которые вошли в поле зрения специалистов совсем недавно (например, технология ДРАМАТЕК). Пособие предназначено для студентов, обучающихся по направлению «Политология», и всех тех, кто интересуется актуальными проблемами современной политической науки.

	57.
	Х 0я7
Ш 15
	Шагиева, Р. В.
Актуальные проблемы права [Текст] : Учебное пособие / Р. В. Шагиева. - УМО. - М. : ИНФРА - М, Норма, 2014. - 192 с. ; 84х108/32. - ISBN 978-5-16-009600-1 : 219 р. 89 к.
В пособии освещаются наиболее важные правовые институты и явления, особенности их функционирования в российской правовой системе. Для студентов юридических вузов, преподавателей правовых дисциплин, аспирантов юридических кафедр, а также всех интересующихся актуальными вопросами научного осмысления права.

	58.
	Х 621я7
Р 65
	Рой, О. М.
Основы государственного и муниципального управления [Текст] : Учебное пособие для бакалавров и специалистов. Стандарт третьего поколения / О. М. Рой. - 5-е изд. - СПб. : Питер, 2015. - 416 с. ; 60х90/16. - (Учебное пособие). - Библиогр.: с. 367 - 380. - ISBN 978-5-496-01614-8 : 547р. 20к.
Учебное пособие посвящено исследованию проблем и перспектив становления российской государственности, повышения роли местных сообществ в решении вопросов местного значения, выполненному на основе обобщения российского законодательства и международного опыта в этой сфере. Издание соответствует требованиям ФГОС по дисциплине «Основы государственного и муниципального управления» направления бакалавриата 081100.62 «Государственное и муниципальное управление» и может быть рекомендовано в качестве пособия всем обучающимся по профильным программам профессионального и дополнительного образования. Учебное пособие рекомендовано УМО вузов России по образованию в области менеджмента по специальности 081100.62 «Государственное и муниципальное управление».

	59.
	Х 622я7
Б 43
	Белов, В.А.
Финансово - правовые институты зарубежных стран [Текст] : Учебное пособие / В. А. Белов, М. М. Прошунин. - М. : РИОР, ИНФРА - М, 2012. - 299 с. ; 60х90/16. - (Высшее образование). - Библиогр.: с. 291 - 294. - ISBN 978-5-369-01039-6 : 329 р. 89 к.
Данное учебное пособие подготовлено в соответствии с программой курса «Финансовое право зарубежных стран», который читается на юридическом факультете Российского университета дружбы народов. Оно рассчитано не только на использование в процессе подготовки кадров, но способно оказать реальную помощь в самообразовании специалистов, так как содержит огромный фактический материал по бюджетному и налоговому праву зарубежных стран, истории и развитию банковского и страхового права развитых государств и стран Европейского Союза. Издание ориентировано на студентов юридических и экономических факультетов высших учебных заведений, а также слушателей факультетов по получению второго высшего образования.

	60.
	Х 622я7
Ф 59
	Финансовое право [Текст] : Учебное пособие. Стандарт третьего поколения / Под ред. М.В. Кустовой, Н.А. Шевелевой. - УМО. - СПб. : Питер, 2014. - 320 с. ; 70х100/16. - (Учебное пособие). - ISBN 978-5-496-01076-4 : 576 р.
В пособии рассматриваются вопросы правового регулирования бюджетных отношений, которые требуют пристального внимания юристов-практиков. Отдельное место отводится обзору особенностей функционирования государственных внебюджетных фондов, а также правовым основам организации денежного обращения, без которого невозможно существование финансов. В связи с актуализацией вопросов правового регулирования валютных отношений, в связи со вступлением России в ВТО и реформированием валютного законодательства в настоящее учебное пособие включена также общая характеристика публично-правовых аспектов валютных отношений. Издание предназначено студентам по направлениям деятельности «Юриспруденция» и «Правовое обеспечение национальной безопасности». Благодаря пособию возможно будет быстро и качественно подготовиться к сдаче экзамена по курсу «Финансовое право». Пособие допущено Советом Учебно-методического объединения по юридическому образованию вузов Российской Федерации в качестве учебного пособия для студентов высших учебных заведений, обучающихся по направлению подготовки 030900 «Юриспруденция», квалификация (степень) «бакалавр».

	61.
	Х 623я7
М 25
	Мардалиев, Р.Т.
Гражданское право [Текст] : Учебное пособие для бакалавров и специалистов. Стандарт третьего поколения / Р. Т. Мардалиев. - СПб. : Питер, 2015. - 256 с. ; 60х90/16. - (Учебное пособие). - ISBN 978-5-496-00832-7 : 342 р.
Предлагаемое пособие представляет собой курс лекций по общей части Гражданского права, в которую традиционно включаются общие положения, вещное право, общие положения обязательственного права, личные неимущественные права. По своему содержанию пособие охватывает все основные темы, предусмотренные Государственным образовательным стандартом высшего образования по специальности «Юриспруденция», а также вопросы, обычно выносимые на государственные экзамены по гражданско-правовой специализации.

	62.
	Х 629.3я7
С 50
	Смирнов, А. В.
Уголовный процесс [Текст] : Учебное пособие для бакалавров и специалистов. Стандарт третьего поколения / А. В. Смирнов, К. Б. Калиновский. - УМО, 2-е изд. - СПб. : Питер, 2015. - 336 с. ; 60х90/16. - (Учебное пособие). - ISBN 978-5-496-01362-8 : 573р. 60к.
В пособии раскрываются все темы учебного курса «Уголовно-процессуальное право (уголовный процесс)» в соответствии с государственными образовательными стандартами высшего и среднего профессионального образования по специальностям «Юриспруденция». «Правоведение». «Правоохранительная деятельность». В пособии учтены все последние изменения российского законодательства и практики его применения. Предназначено для студентов, слушателей, курсантов высших и средних учебных заведений. Рекомендовано к изданию Учебно-методическим советом Северо-Западного филиала Российской академии правосудия.

	63.
	Ч 111я7
К 90
	Культурология [Текст] : Учебник для бакалавров. Стандарт третьего поколения / Под ред. Ю.Н. Солонина, Е.Э. Суровой. - УМО. - СПб. : Питер, 2015. - 448 с. ; 60х90/16. - (Учебник для вузов). - Библиогр.: с. 440 - 447. - ISBN 978-5-496-00632-3 : 766 р. 80 к.
Учебник создан коллективом преподавателей под руководством Заслуженного деятеля науки Российской Федерации, заведующего кафедрой культурологии философского факультета Санкт-Петербургского государственного университета Солонина Ю. Н. и профессора той же кафедры, доктора философских наук Суровой Е. Э. Он написан с учетом современных требований к преподаванию культурологии в высших учебных заведениях нашей страны и может быть полезен студентам различных направлений профессиональной подготовки (поскольку нацелен на формирование важных общекультурных компетенций, единых для большинства образовательных стандартов, а также на формирование профессиональных компетенций, значимых для различных гуманитарных направлений). В учебнике подробно рассматриваются фундаментальные проблемы теории и истории культуры; методы изучения культурных форм, процессов и практик; типология культуры; формы и практики современной культуры; основы культуры повседневности; основы российской и зарубежной культуры в исторической динамике; взаимовлияние культур в современном мире. Особое место в издании уделено значению России в мировой культуре в прошлом и настоящем. Учебник полностью соответствует Федеральному государственному образовательному стандарту третьего поколения и предназначен для студентов высших учебных заведений, обучающихся по социально-гуманитарным направлениям, аспирантов, преподавателей, а также всех, кто интересуется бытием человека в мире культуры. Книга имеет гриф УМО: «Рекомендовано Учебно-методическим объединением вузов Российской Федерации по образованию в области историко-архивоведения в качестве учебника для студентов высших учебных заведений, обучающихся по социально-гуманитарным направлениям подготовки».

	64.
	Ч 216(2)я7
Р 34
	Резник, С. Д.
Основы диссертационного менеджмента [Текст] : Учебник / С. Д. Резник. - УМО, 2-е изд. перераб. и доп. - М. : ИНФРА - М, 2014. - 289 с. ; 60х90/16. - (Высшее образование. Магистратура). - Библиогр.: с. 279 - 285. - ISBN 978-5-16-009134-1 : 494 р. 89 к.
Рассматривается система управления процессами подготовки и аттестации научных кадров России. Значительное внимание уделено подготовке, организации и проведению диссертационного исследования, подготовке к защите диссертации, организации личной деятельности аспиранта. Для студентов высших учебных заведений, связывающих свое будущее с обучением в магистратуре и аспирантуре; для аспирантов и докторантов высших учебных заведений, а также для всех, кто интересуется проблемами диссертационного менеджмента.

	65.
	Ч 51я7
Р 13
	Рабочая тетрадь по дисциплине "Физическая культура" [Текст] : В 2-х ч. Ч. 1 : Теория и практические занятия / Сост. Ю. В. Шиховцов, И. В. Николаева, Л. А. Иванова. - Самара : Изд-во Самар. гос. экон. ун-та, 2014. - 56 с. ; 60х84/8. - ISBN 978-5-94622-436-9 : 17 р. 80 к.
Рабочая тетрадь предназначена для студентов всех профилей дневной формы обучения СГЭУ. Она будет способствовать активизации деятельности студентов на учебных занятиях по физической культуре и во время самостоятельной подготовки к выполнению зачетных требований по различным разделам учебной программы дисциплины "Физическая культура". В начале каждого раздела рабочей тетради сформулированы основные задачи, решаемые в процессе его освоения.

	66.
	Ч 51я7
Р 13
	Рабочая тетрадь по дисциплине "Физическая культура" [Текст] : В 2-х ч. Ч. 2 : Самостоятельная работа / Сост. Ю. В. Шиховцов, И. В. Николаева, Л. А. Иванова. - Самара : Изд-во Самар. гос. экон. ун-та, 2014. - 56 с. ; 60х84/8. - ISBN 978-5-94622-436-9 : 17 р. 80 к.
Рабочая тетрадь предназначена для студентов всех профилей дневной формы обучения СГЭУ. Она будет способствовать активизации деятельности студентов на учебных занятиях по физической культуре и во время самостоятельной подготовки к выполнению зачетных требований по различным разделам учебной программы дисциплины "Физическая культура". В начале каждого раздела рабочей тетради сформулированы основные задачи, решаемые в процессе его освоения.

	67.
	Ш 141.12я7
С 56
	Современный русский язык [Текст] : Учебник для бакалавров. Стандарт третьего поколения / Под ред. Л. Р. Дускаевой. - УМО. - СПб. : Питер, 2014. - 352 с. ; 60х90/16. - (Учебник для вузов). - Библиогр.: с. 347 - 348. - ISBN 978-5-496-00754-2 : 369 р. 60 к.
Материал учебника соответствует содержанию курса «Современный русский язык» Государственного стандарта третьего поколения. Книга включает все основные разделы учебного курса: «Основы фонетики», «Орфоэпия», «Лексикология», «Грамматика», «Синтаксис», «Орфография» и «Пунктуация». В ней рассказывается о состоянии и тенденциях развития современного русского языка, дается система основных понятий и терминов. Учебник адресован студентам-бакалаврам — будущим специалистам в сфере массмедиа, а также всем интересующимся русской медиаречью. Имеет гриф Северо-Западного Учебно-методического объединения по направлениям «Журналистика» и «Реклама и связи с общественностью».

	68.
	Ю 3(0)я7
И 90
	История развития философской мысли: общая характеристика [Текст] : Метод. разработка по курсу "Философия" / Сост. А. Е. Маховиков. - Самара : Изд-во Самар. гос. экон. ун-та, 2014. - 188 с. ; 60х88/16. - Библиогр.: с. 181 - 187. - 310 р.
Методическая разработка подготовлена для изучения темы "Основные направления, школы философии и этапы ее исторического развития" в рамках учебного курса "Философия". В ней содержатся: теоретический материал по каждому подразделу темы, практические задания и контрольные вопросы для проверки усвоенного материала, темы рефератов и библиографический список. Разработка поможет познать сущность генезиса философии, логику философского процесса в культурной традиции разных народов на протяжении более двух с половиной тысяч лет. Проблемный подход в изучении истории философии дает студентам возможность понять актуальность философской мысли на всем протяжении человеческой истории, ее непреходящую ценность в разработке мировоззренческих оснований личности. Методическая разработка предназначена для студентов всех профилей, направлений и форм обучения.

	69.
	Ю 93я7
И 46
	Ильин, Е. П.
Психология агрессивного поведения [Текст] : Учебное пособие / Е. П. Ильин. - УМО. - СПб. : Питер, 2014. - 368 с. ; 60х90/16. - ISBN 978-5-496-00991-1 : 358 р. 80 к.
Новая книга профессора Е. П. Ильина посвящена ключевым вопросам психологии агрессивного поведения. Тема раскрыта максимально полно. Особое внимание уделено проблеме вандализма и насилия в современном обществе. В конце пособия приведены полезные методики. Издание предназначено для психологов, педагогов, социологов, представителей смежных специальностей, а также студентов вузовских факультетов соответствующих профилей.

	70.
	Ю 93я7
И 46
	Ильин, Е. П.
Психология зависти, враждебности, тщеславия [Текст] / Е. П. Ильин. - СПб. : Питер, 2014. - 208 с. ; 70х100/16. - (Мастера психологии). - Библиогр.: с. 177 - 188. - ISBN 978-5-496-01203-4 : 322 р. 80 к.
Новая книга мастера психологии профессора Е. П. Ильина посвящена ключевым вопросам психологии зависти, враждебности, тщеславия. Тема раскрыта максимально полно. Особое внимание уделено проблеме гордыни и честолюбия в современном обществе. В конце пособия приведены полезные методики и подробный библиографический список. Издание предназначено для психологов, педагогов, социологов, представителей смежных специальностей, а также студентов вузовских факультетов соответствующих профилей.

	71.
	Ю 93я7
И 46
	Ильин, Е. П.
Психология любви [Текст] : Учебное пособие / Е. П. Ильин. - УМО. - СПб. : Питер, 2014. - 336 с. ; 70х100/16. - ISBN 978-5-496-01052-8 : 358р.80к.
Эта книга посвящена любви, любви между людьми, многогранной и многозначной по содержанию и неповторимой по форме. С точки зрения психологии любовь — явление очень серьезное. Любовь пронизывает всю жизнь человека, определяя его развитие, мироощущение, а порой и весь смысл жизни. Было бы странно не познавать эту важнейшую сторону жизни. Это нужно, прежде всего, чтобы любовь давала счастье человеку, а не приводила к разочарованиям и тем более к трагедиям. В новой книге профессора Ильина тема раскрыта максимально полно. Издание адресовано психологам, студентам и преподавателям психологических факультетов, а также всем интересующимся.

	72.
	Ю 93я7
И 46
	Ильин, Е. П.
Психология неформального общения [Текст] : Учебное пособие / Е. П. Ильин. - УМО. - СПб. : Питер, 2015. - 384 с. ; 60х90/16. - Библиогр.: с. 306 - 336. - ISBN 978-5-496-01255-3 : 393 р. 60 к.
В новой книге профессора Е. П. Ильина внимание сосредоточено на ключевых вопросах психологии неформального общения. Тема раскрыта максимально полно. Рассмотрены психологические процессы, побуждающие к неформальному общению и сопровождающие его: восприятие и понимание человека, аттракция (притяжение к другому человеку), симпатия. Раскрыты индивидуальные и личностные особенности человека, обусловливающие притяжение к нему. Описаны виды аттракции (приятельство, товарищество, дружба), степень близости отношений между людьми при неформальном общении, а также основные формы неформального вербального общения: беседы, слухи и сплетни. В конце книги приведены полезные методики и подробный библиографический список. Пособие предназначено для психологов, социологов, педагогов, специалистов по межличностным отношениям и связям с общественностью, а также студентов вузовских факультетов соответствующих профилей.

	73.
	Ю 93я7
И 46
	Ильин, Е. П.
Психология страха [Текст] : Учебное пособие / Е. П. Ильин. - СПб. : Питер, 2015. - 384 с. ; 60х90/16. - ISBN 978-5-496-01515-8 : 450 р.
В новом пособии профессора Ильина подробно изложены все основные вопросы психологии страха. Тема раскрыта максимально полно. Особое внимание уделено многообразным разновидностям и проявлениям страха. В конце книги приведены подробный список литературы, полный список фобий, а также многочисленные методики изучения страха. Книга ориентирована на преподавателей, студентов, а также представителей различных специальностей - психологов, педагогов, врачей, спортивных тренеров, работников силовых ведомств, сотрудников МЧС.

	74.
	Ю 93я7
Н 95
	Нэпп, М.
Невербальное общение [Текст] / М. Нэпп, Холл, Дж. ; Под науч. ред. Е. Николаевой, Н. Казариновой. - 7-е изд. ; Пер. с англ. З. Замчук. - СПб. : Питер, 2014. - 464 с. ; 70х100/16. - (Мастера психологии). - ISBN 978-5-496-00098-7 : 678 р.
Новейшее 7-е издание учебника создано усилиями лучших американских специалистов по невербальному общению для подготовки студентов по курсам социальной психологии и связям с общественностью. Междисциплинарный подход к анализу речи и поведения позволяет авторам обратить наше внимание на решение проблем эффективности межличностного взаимодействия. Что такое невербальное общение? Как овладеть языком тела и умело использовать его сигналы? Как использовать окружающую среду для повышения качества общения? Как невербальные сигналы могут позволить нам проявлять силу и влияние, сохранить идентичность и личную неприкосновенность, получить расположение собеседника в самых сложных жизненных ситуациях? Книга адресована абсолютно всем, чья профессиональная деятельность связана с общением и межличностными отношениями.

	75.
	Ю 93я7
П 86
	Психофизиология [Текст] : Учебник для вузов / Под ред. Ю. И. Александрова . - МО, 4-е изд. перераб. - СПб. : Питер, 2014. - 464 с. ; 70х100/16. - (Учебник для вузов). - ISBN 978-5-496-00756-6 : 478 р. 80 к.
В четвертом, переработанном, издании учебника раскрыты все темы, составляющие в соответствии с Государственным образовательным стандартом высшего профессионального образования содержание курса по психофизиологии, а также вопросы, привлекающие сейчас значительное внимание исследователей. Настоящий учебник отражает современное состояние психофизиологии во всей ее полноте. Издание предназначено для студентов, аспирантов, научных сотрудников, а также для всех, кто интересуется методологией науки, психологией, психофизиологией, нейронауками, методами и результатами объективного изучения психики.

	76.
	Ю 93я7
Э 39
	Экман, Пол.
Психология лжи [Текст] / Экман Пол. - 4-е изд. ; Пер. с англ. - СПб. : Питер, 2014. - 304 с. ; 70х100/16. - (Мастера психологии). - Библиогр.: с. 302 - 303. - ISBN 978-5-496-01001-6 : 384 р.
Перед вами мировой бестселлер — новейшее, четвертое, издание «Психологии лжи», главной книги Пола Экмана. Опираясь на обширный бытовой, исторический и экспериментальный материал, автор анализирует феномен лжи с точки зрения современной Глава психологической науки. Читатель узнает о том, какие особенности человеческого поведения, мимики, речи выдают неискренность говорящего, свидетельствуют о преднамеренной лжи, указывают на стремление скрыть истину. Эта книга — ценнейшее учебное пособие для изучающих психологию невербального поведения, социальную психологию, менеджмент. Кроме того, это прекрасное практическое руководство для всех, кто не хочет становиться жертвой обмана и психологических Глава манипуляций в профессиональной и личной жизни.

	77.
	Ю 93я7
Э 39
	Экман, Пол.
Психология эмоций [Текст] / Экман Пол ; Под ред. Е. П. Кузина. - 2-е изд. ; Пер. с англ. В. Кузин. - СПб. : Питер, 2014. - 240 с. : ил. ; 70х100/16. - (Мастера психологии). - ISBN 978-5-496-01051-1 : 294 р.
Что играет решающую роль в управлении поведением? Что читается по лицам и определяет качество нашей жизни? Что лежит в основе эффективного общения? Что мы испытываем с самого раннего детства? На все эти вопросы ответ один — эмоции. Эмоции явные, скрытые, контролируемые. Распознавать, оценивать, корректировать их на ранних стадиях у себя и у других научит книга Пола Экмана, книга tour de force. Откройте для себя его новую книгу, ценнейшее учебное пособие для изучающих психологию, связи с общественностью, менеджмент. Издание изобилует интересными фактами, случаями из жизни и конкретными практическими рекомендациями, а удачная подборка фотографий превосходного качества не оставит равнодушными даже самых строгих читателей.

	78.
	Ю 94я7
Г 94
	Гулина, М. А.
Консультативная психология [Текст] : Учебное пособие. Стандарт третьего поколения / М. А. Гулина, Ю. П. Зинченко. - УМО. - СПб. : Питер, 2015. - 336 с. ; 60х90/16. - (Учебник для вузов). - Библиогр.: с. 316 -332. - ISBN 978-5-496-01134-1 : 693 р .60 к.
Книга выдающихся отечественных психологов профессоров Ю. П. Зинченко и М. А. Гулиной по консультативной психологии полностью соответствует Государственному стандарту третьего поколения. Издание содержит самые современные сведения по ключевым вопросам методологии, теории и практики психологического консультирования. Для преподавателей и студентов факультетов психологии высших учебных заведений, а также консультирующих специалистов-практиков.

	79.
	Ю 94я7
К 49
	Клиническая психология [Текст] : Учебник для вузов / Под ред. Б.Д. Карвасарского. - УМО, 5-е изд. - СПб. : Питер, 2015. - 896 с. ; 70х100/16. - (Учебник для вузов). - Библиогр.: с. 888 - 890. - ISBN 978-5-496-00762-7 : 838 р. 80 к.
Пятое, дополненное, издание учебника (предыдущие вышли в 2002,2006,2007,2010 гг.) создано авторским коллективом, объединяющим ведущих специалистов по клинической психологии, под общей редакцией профессора Б. Д. Карвасарского, главного специалиста-эксперта по психотерапии Росздравнадзора МЗ и CP РФ, председателя Проблемной комиссии «Медицинская психология» РАМН. Книга предназначена для студентов медицинских вузов и факультетов клинической психологии.

	80.
	Ю 95я7
Г 82
	Гришина, Н. В. .
Психология конфликта [Текст] : Учебное пособие / Н. В. Гришина. - УМО, 3-е изд. - СПб. : Питер, 2015. - 576 с. ; 70х100/16. - (Мастера психологии). - ISBN 978-5-496-01114-3 : 864 р.
В третьем издании книги (предыдущие вышли в 2000, 2008 гг.) наиболее полно и систематично изложены психологические проблемы конфликтов. Виды конфликтов, психологические подходы к их пониманию, анализ взаимодействия людей в конфликтных ситуациях, особенности переживания человеком конфликтов, закономерности реакций людей на трудные ситуации в общении, переговорные модели разрешения конфликтов, психологическая помощь людям при возникновении конфликтов, практика медиации — это и многое другое представлено на страницах замечательной книги. Издание представляет несомненный интерес для психологов, педагогов, социальных работников, менеджеров, социологов, а также студентов вузовских факультетов соответствующих профилей.

	81.
	Ю 95я7
Х 98
	Хьелл, Л.
Теории личности [Текст] : Основные положения, исследования и применение / Л. Хьелл, Д. Зиглер. - УМО, 3-е изд. ; Пер. с англ. - СПб. : Питер, 2014. - 607 с. ; 70х100/16. - (Мастера психологии). - Библиогр.: с. 604 - 606. - ISBN 978-5-496-01171-6 : 571 р. 20 к.
Бестселлер видных американских исследователей Л. Хьелла и Д. Зиглера адресован всем, для кого знание и практическое применение психологии необходимы в профессиональной деятельности. Прочесть этуЬкнигу будет полезно психологам и врачам, преподавателям и студентам, а также широкому кругу читателей, интересующихся вопросами современной психологии личности, межличностными и семейными отношениями. Издание охватывает широкий круг направлений в теории личности, разработанных такими крупнейшими учеными, как Фрейд, Адлер, Юнг, Эриксон, Фромм, Хорни, Кеттел, Айзенк, Скиннер, Бандура, Роттер, Келли, Маслоу, Роджерс. Большинство этих теорий впервые в столь полном объеме представлены на русском языке.

	82.
	Ю 95я7
Ч 16
	Чалдини, Р.
Психология влияния [Текст] / Р. Чалдини. - 5-е изд. ; Пер. с англ. - СПб. : Питер, 2014. - 336 с. ; 70х100/16. - (Мастера психологии). - Библиогр.: с. 313 - 331. - ISBN 978-5-496-01033-7 : 370 р.
«Психология влияния» — одно из лучших учебных пособий по социальной психологии, конфликтологии, менеджменту, по мнению большинства западных и отечественных психологов. Книга Роберта Чалдини выдержала в США пять изданий, ее тираж давно уже превысил два миллиона экземпляров. Эта работа, подкупающая читателя легким стилем и эффектной подачей материала, — серьезный труд, в котором на самом современном уровне анализируются механизмы мотивации, усвоения информации и принятия решений. Новое, переработанное и дополненное, издание международного бестселлера займет достойное место в библиотеке психолога, менеджера, педагога, политика — каждого, кто по роду деятельности должен убеждать, воздействовать, оказывать влияние.

	83.
	Ю 9я7
К 90
	Кулганов, В. А.
Превентология. Профилактика социальных отклонений [Текст] : Учебное пособие. Стандарт третьего поколения / В. А. Кулганов, В. Г. Белов, Ю. А. Парфенов. - УМО. - СПб. : Питер, 2014. - 304 с. ; 60х90/16. - (Учебное пособие). - Библиогр.: с. 290 - 301. - ISBN 978-5-496-00515-9 : 336 р.
Учебное пособие написано докторами медицинских и психологических наук. Книга раскрывает основные вопросы теории и практики профилактики девиантно-го поведения среди подростков и молодежи. Рассмотрены теоретические вопросы формирования базовые понятия и классификация аддикций, зависимого поведения, факторы риска и факторы защиты от формирования девиантного поведения у подростков, а также основные направления профилактики данного явления. В пособии также затронуты вопросы существующего законодательства Российской Федерации в сфере профилактики отклонений в поведении. Пособие написано в соответствии с требованиями Государственного образовательного стандарта третьего поколения и имеет гриф УМО по направлению подготовки бакалавров «Педагогическое образование». Пособие предназначено для широкого круга профессионалов и будет полезно специалистам в области практической психологии, социальной работы и педагогики, осуществляющим профилактику девиантного поведения в молодежной среде.



