43.03.02 Туризм
Растущая активность рынка туристских услуг, расширение современной географии путешествий, стремление людей совмещать отдых с самообразованием вызвали особый интерес к подготовке высококвалифицированных кадров в области международного и внутреннего туризма. В этой сфере наиболее востребованы креативные, любознательные, коммуникабельные и инициативные личности, нацеленные на познание мира и готовые открыть этот мир другим.
Направление подготовки 43.03.02 Туризм нацелено на комплексный подход к формированию компетенции бакалавров туризма, активное участие и заинтересованность туристских организаций в подготовке студентов, углубленное изучение нескольких иностранных языков, в том числе в процессе непосредственного общения с их носителями.
Область профессиональной деятельности бакалавров включает разработку и реализацию туристского продукта, обладающего качествами, удовлетворяющими требования потребителей, организацию комплексного туристского обслуживания в основных секторах туристской индустрии.
Объектами профессиональной деятельности бакалавров являются:
· потребители услуг туристской индустрии (индивидуальные или корпоративные клиенты), их потребности;
· туристский продукт;
· технологические процессы предоставления услуг туристской индустрии;
· результаты интеллектуальной деятельности;
· нематериальные активы, принадлежащие субъектам туристской индустрии на праве собственности или ином законном основании;
· средства размещения, предприятия питания, объекты экскурсионной деятельности, спортивно-оздоровительных услуг, средства транспорта, иные предприятия туристской индустрии и другие объекты, связанные с разработкой и реализацией туристского продукта;
· информационные ресурсы и системы, средства обеспечения автоматизированных информационных систем и их технологий.
Бакалавр по направлению подготовки 43.03.02 Туризм готовится к следующим видам профессиональной деятельности:
· проектная;
· производственно-технологическая;
· организационно-управленческая;
· сервисная;
· научно-исследовательская.
Срок освоения ООП направления подготовки 43.03.02 Туризм, включая каникулы, предоставляемые после прохождения государственной итоговой аттестации - 4 года. Трудоемкость ООП направления подготовки 43.03.02 Туризм составляет 240 зачетных единиц (208 недель), присваиваемая квалификация (степень) – бакалавр.

