Отчет о деятельности  
профсоюзной организации сотрудников Самарского государственного экономического университета за 2017 год

Во исполнении постановления Центрального Совета № 2-5 от 22.09.2015 г. и в целях реализации п. 4.1. постановления VII Съезда Профсоюза, профсоюзная организация сотрудников Самарского государственного экономического университета публикует открытый отчет о своей деятельности.
 Работа профсоюзной организации проводится в соответствии с Коллективным договором,  действующим с 21 апреля 2017 года по 21 апреля 2020 года. Договор составлен в соответствии с  Трудовым Кодексом РФ, Федеральным  законом от 12.01.1996г №10-ФЗ «О профессиональных союзах, правах и гарантиях их деятельности», № 273-ФЗ от 29.20.2012г. «Об образовании в российской Федерации», Положением о профсоюзной организации и Уставом Университета.
Динамика профсоюзного членства в 2017 году по сравнению с 2016 годом.
2017 год – 88,05% членов Профсоюза
2016 год – 87,7%   членов Профсоюза
По протоколам заседаний Профкома вновь вступивших по личным заявлениям – 53 человека. Выбыли из Профсоюза по личным заявлениям – 2 человека.
Профком сотрудников отстоял вопрос о внесении изменений в Коллективный договор (от 19.04.2017 г.) на предоставление скидок по оплате стоимости обучения для сотрудников и детей сотрудников:
При стаже от 1 до 5 лет   – 30%
                   от 5 до 15 лет – 50%
                   свыше 15 лет  – 100%    
В декабре 2017 г. внесены изменения в Коллективный договор: увеличена сумма, выделяемых средств на приобретение санаторно-курортных путевок с 2.000.000 руб. до 2.500.000 руб. в год.
Профком сотрудников СГЭУ организовал и оплатил  участие в областном конкурсе «Лучший молодой преподаватель 2017 года» двух человек: доцент к.э.н. Чудаева А.А., доцент, к.э.н. Татаровская Т.Е. Обе участницы получили дипломы. Чудаева А.А. заняла 1 место.
Поданы документы на участие в акции Народное признание в номинации «Экология и открытие» - вошли в число номинантов.
СГЭУ принял участие в смотре-конкурсе «Лучший специалист по охране труда – 2017 года».  Холодова Л.Н. – инженер по охране труда заняла  1 место. 
Команда преподавателей СГЭУ приняла участие в Областной Спартакиаде. Капитонов А.А. занял 1 место по шахматам. 
Оплата участия в спартакиаде (40.820 рублей)  произведена профкомом. 
За  2017 год профком сотрудников выделил материальную помощь 258 сотрудникам университета на сумму 656.000 рублей. На посещение больных профком выделил 16.500 рублей. 
Профсоюзный комитет сотрудников СГЭУ выплачивает компенсации для членов профсоюза 20% затрат на покупку абонемента в ФОК «Чайка». За отчетный период сумма компенсаций   составила 25.610 рублей.
Данное решение Профкома направлено на развитие спорта и здорового образа жизни сотрудников СГЭУ.
 В 2017 году проведено 5 спортивных первенств среди сотрудников СГЭУ: по настольному  теннису, бадминтону, волейболу, баскетболу, мини-футболу. 
На Заседание профсоюзного комитета сотрудников СГЭУ принято решение о выделении 2000 рублей членам профсоюза в связи с юбилеем (женщины 55 лет, 60, 65, 70 и т.д. и мужчины 60 лет, 65, 70, 75 и т.д.).
В СГЭУ создана и активно действует Правовая клиника на базе института права. Регулярно проводятся дни бесплатных юридических консультаций для сотрудников, студентов, старшеклассников и жителей г. Самары. 
В мае 2017 года было организовано и проведено   мероприятие, посвященное  празднованию Дня Победы  и поздравлению ветеранов ВОВ. Состоялся праздничный концерт и торжественный обед. Всем  ветеранам были вручены  ценные подарки и цветы.
Преподаватели и сотрудники СГЭУ приняли активное участие в проведении акции 9 мая «Бессмертный полк».
Профкомом организованы экскурсии для сотрудников СГЭУ в Хвалынск. 
Профкомом организовано и проведено 28 декабря 2017 г. праздничное мероприятие по празднованию Нового  года с концертной программой, ужином и дискотекой. Всем детям сотрудников вручены бесплатные новогодние подарки (всего 400 подарков).
В университете созданы и соблюдаются  все условия для создания здоровых и безопасных условий труда и учебы в соответствии с существующими законами и иными нормативными актами по охране труда и здоровья.  Утверждено Соглашение по проведению мероприятий по охране труда.  Проверка выполнения Соглашения проводится комиссией по охране труда два раза в год.
В 2017 г. на выполнение мероприятий по охране труда выделено – 6.858.000 руб. Проведена аттестация 53 рабочих мест.
В 2017 году возвращено из Фонда социального страхования 133.000 рублей. На медицинский осмотр израсходовано 101.000 рублей.
 За прошедший год в университете не было несчастных случаев со студентами и работающими.
Проведена вакцинация сотрудников от гриппа. Два раза в год организованы флюорографические обследования для сотрудников и студентов. 
Профсоюзной организацией университета совместно с администрацией проводится большая работа по организации лечения и оздоровления работников. В 2017 году 120 сотрудника оздоровились в   лечебных учреждениях.  Выделено 25 путевки  «Мать и дитя». 60% стоимости путевки (по условиям Коллективного договора) оплатил СГЭУ за счет внебюджетных средств. 
В 2017 году проведена подписка на профсоюзные издания на сумму 11.628,36 руб. на 2018 г. («Солидарность», «Народная трибуна», «Самарское обозрение», «Мой профсоюз»).
Председатель профкома сотрудников СГЭУ Мост Е.С. является членом Координационного Совета Областной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ.
Председатель профкома сотрудников – член Ученого Совета университета.
Количество средств, возвращенных работникам через Коллективные договоры в 2017 году: 
Всего 20.518.406 руб.
- на оздоровление сотрудников – 1.767.376 руб.
- материальная помощь сотрудникам – 987.050 руб.
-культурно-массовые мероприятия – 250.000 руб.
- выходное пособие в связи с уходом на пенсию – 511.633 руб.
- премии юбилярам – 509.802 руб.
- надбавки за стаж – 8.527.697 руб. 
- льготы по обучению сотрудников и детей сотрудников – 7.964.848 руб.
При профкоме сотрудников СГЭУ существует рабочая комиссия по трудовым спорам в составе трех человек, председатель – к.ю.н., доцент Пономаренков В.А. 
Средний объем загруженности работников:
ППС – 36 часов в неделю
Прочие работники – 40 часов в неделю.
В 2017 году председатель профкома – в мае 2017 г. принял участие в межрегиональном профсоюзном форуме Приволжского федерального округа «Информационная работа в профсоюзах», в октябре 2017 г. принял участие в семинаре «Менеджмент в социально-трудовой сфере».
На сайте СГЭУ регулярно выставляется информация о проведении областных акций и конкурсах:  «Лучший молодой преподаватель», «Женщина года»,  областной спартакиады и областных смотрах-конкурсах.
При Профкоме сотрудников функционируют шесть комиссий: комиссия по охране труда, комиссия по организационной и спортивно-массовой работе, комиссия по организации досуга и отдыха, комиссия по жилищно-бытовым вопросам, комиссия по социальной работе, комиссия по трудовым спорам.
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