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Я, 	,
(Фамилия Имя Отчество)
работая в должности 	
понимаю, что на период исполнения мною должностных обязанностей по трудовому договору, заключенному между мною и Федеральным государственным бюджетным образовательным учреждением высшего образования «Самарский государственный экономический университет» (далее – Университет) и непосредственно осуществляя обработку персональных данных (далее – ПДн), ознакомлен(а) с требованиями по соблюдению конфиденциальности обрабатываемых мною ПДн субъектов ПДн и обязуюсь прекратить обработку ПДн, ставших мне известными в связи с исполнением должностных обязанностей в случае расторжения со мной трудового договора или перехода на должность, не предусматривающую доступ к ПДн.
В соответствии со статьей 7 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» (далее – Федеральный закон) я уведомлен(а) о том, что операторы и иные лица, получившие доступ к ПДн субъектов ПДн, обязаны не раскрывать третьим лицам и не распространять ПДн без согласия субъекта ПДн, если иное не предусмотрено Федеральным законом.
Настоящим добровольно принимаю на себя обязательства:
не передавать (в любом виде) и не разглашать третьим лицам и работникам Университета, не имеющим на это право в силу выполняемых ими должностных обязанностей или в соответствии с решением ректора Университета, информацию, содержащую ПДн (за исключением собственных данных), которая мне доверена (будет доверена) или станет известной в связи с исполнением должностных обязанностей;
не использовать информацию, содержащую ПДн, с целью получения выгоды;
выполнять требования закона и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, а также внутренних документов Университета, регламентирующих вопросы защиты интересов субъектов ПДн, порядка обработки и защиты ПДн;
в случае попытки третьих лиц или работников Университета, не имеющих на это право, получить от меня информацию, содержащую ПДн, немедленно сообщать об этом факте своему непосредственному руководителю и начальнику отдела информационной безопасности;
в течение 1 (одного) года после прекращения моих прав на допуск к информации, содержащей ПДн (переход на должность, не предусматривающую доступ к ПДн или прекращения трудового договора), не разглашать, не раскрывать публично и не передавать третьим лицам и неуполномоченным на это работникам Университета известную мне информацию, содержащую ПДн. Носители информации, содержащие ПДн (документы, диски, машинные накопители и так далее), которые находились в моем распоряжении во время работы в Университете, передать своему непосредственному руководителю или другому работнику по указанию проректора по направлению деятельности или ректора Университета.
Ответственность, предусмотренная законодательством Российской Федерации, мне разъяснена. 
Я предупрежден(а) о том, что в случае нарушения данного обязательства буду привлечен(а) к дисциплинарной ответственности и/или иной ответственности в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
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