                                                         Утверждено
приказом врио ректора ФГОАУ ВО «СГЭУ»
                                                              от  «12»  сентября  2022 год.
                                    №  510 – ОВ               
[bookmark: _GoBack]
Памятка 
для работников  Самарского государственного экономического университета при эвакуации в случае чрезвычайной ситуации.
-  работник университета должен знать путь эвакуации в соответствии с планом эвакуации данного корпуса, этажа кабинета или аудитории;
-  с получением сигнала ЧС и решении об эвакуации, прекратить работу (лекцию, занятие). Преподаватель должен дать указание обучающимся покинуть здание, объяснив маршрут эвакуации из здания и место их сбора. В случае пожара - эвакуацию проводить в противоположную сторону от открытого огня и задымления;
- покинуть помещение последним, проверив отсутствие в ней людей, закрыв окна и отключив все электроприборы;  
- помнить, что любой инцидент (пожар, теракт, авария и т.д.)  может, сопровождается отключением напряжения, темнота в помещении может привести к панике обучающихся. Паническое состояние людей при отсутствии руководства ими в период эвакуации может привести к образованию людских пробок на путях эвакуации, взаимному травмированию и даже игнорированию свободных и запасных выходов;
-  при пожаре учитывать, что вредные продукты горения  выделяются  при  пожаре очень быстро и для оценки ситуации  и  спасения вы  имеете очень мало    времени ( всего 5-7 мин). Дым  и  вредные продукты  горения  могут  накапливаться  в помещении на уровне вашего роста  и выше, поэтому пробираться  к  выходу можно на четвереньках или даже ползком; ближе к полу температура воздуха ниже и больше кислорода.
- местом   сбора  является  площадка   между   зданием  бассейна  «Чайка»  и общежитием  №4.  Прибыв  к  месту   сбора   проверить    наличие    эвакуированных    студентов   и  доложить своему непосредственному руководителю.
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