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Памятка 
для работников Самарского государственного экономического университета при обнаружении взрывного устройства
- при нахождении рядом с обнаруженным предметом, похожим на взрывное устройство громко обратиться к окружающим «ЧЬЯ СУМКА (ПАКЕТ, КОРОБКА)?», если ответа не последовало, отвести окружающих на безопасное расстояние;
[bookmark: _Hlk112835911] - сообщить об обнаружении взрывного устройства дежурному дежурно-диспетчерской службы университета по тел. 933-86-98, вн. 155 или своему непосредственному руководителю любым доступным способом; 
- находиться на безопасном расстоянии от взрывного устройства до прибытия руководителя и далее действовать в соответствии с его указаниями; 
- при объявлении эвакуации приступить к эвакуации, уводя за собой обучающихся, находящихся поблизости и далее действовать в соответствии с планом эвакуации; 
- при нахождении в помещении, не допуская паники обеспечить отключение всех имеющихся в помещении средств связи и иных приборов (приспособлений), в том числе предназначенных для обеспечения учебного процесса; 
- по возможности открыть все окна и двери для рассредоточения ударной волны; 
- обеспечить проведение эвакуации обучающихся, при возможности с личными (ценными) вещами, теплой одеждой к месту сбора в соответствии с планом эвакуации (в зимний период принять все возможные меры к исключению случаев обморожения обучающихся); 
- по указанию руководителя обеспечить информирование родителей (законных представителей) о временном прекращении учебного процесса и передачу обучающихся родителям; 
- по распоряжению руководителя обеспечить проведение мероприятий по ликвидации последствий происшествия.
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